



दैनिक

पुष्पांजली टुडे



नई सोच नई पहल

ज्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 122

ज्वालियर शनिवार, 18 फरवरी 2023

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

एक नजर

महाशिवरात्रि का व्रत 18 या 19 फरवरी को रखा जाएगा



महाशिवरात्रि 2023

महाशिवरात्रि की पूजा रात्रि के चार प्रहर में करने का विधान है. इस समय शिव-पार्वती की पूजा की जाती है. ऐसे में शिवरात्रि का व्रत और पूजन 18 फरवरी 2023 को ही किया जाएगा. चूंकि चतुर्दशी तिथि 19 फरवरी 2023 को शाम को समाप्त हो रही है ऐसे में इस दिन सूर्योदय से सूर्यास्त तक शिव साधना करना भी उत्तम होगा. महाशिवरात्रि के व्रत से एक दिन पूर्व एक ही समय भोजन करना चाहिए और शिवरात्रि के दिन सुबह जल्दी उठकर नित्य क्रियाओं से निवृत्त होकर खान ध्यान करके व्रत करने का सकल्प ग्रहण करना चाहिए. मन ही मन भगवान शिव से अपनी मनोकामना कहनी चाहिए और उनका आशीर्वाद प्राप्त करने की इच्छा व्यक्त करनी चाहिए. जैसे तो महाशिवरात्रि की पूजा पूरे दिन और रात में ही मनाया जाता है. लेकिन इस दिन निशीथ काल में पूजा का समय रात्रि 12-10 से रात्रि 1-1 तक रहेगा. वहीं व्रत का पाण्डेय अंगले दिन 19 फरवरी को सुबह 6-57 से दोपहर 3-25 तक किया जा सकेगा. यदि आप प्रहर के आधार पर पूजा करना चाहते हैं तो, प्रथम प्रहर सायंकाल 6-14 से रात्रि 9-25 तक रहेगा. द्वितीय प्रहर रात्रि 9-25 से मध्य रात्रि 12-36 तक रहेगा. तृतीय प्रहर मध्य रात्रि 12-36 से प्रातः काल 3-47 तक रहेगा और चतुर्थ प्रहर 3-47 बजे से 6-57 बजे तक रहेगा. महाशिवरात्रि के पर्व को भगवान शिव और माता पार्वती के विवाहोत्सव के रूप में भी मनाया जाता है. परम कल्याणकारी सदाशिव और परम कल्याणकारिणी मां पार्वती के पवित्र मिलन को परिभाषित करता महाशिवरात्रि का त्योहार हमें जीवन में सबकुछ प्रदान करने का सामर्थ्य को दर्शाता है. इस दिन भगवान शिव और माता पार्वती की एकसाथ पूजा करने से जन्म जन्मांतर के कष्टों से मुक्ति मिलती है. महादेव और माता पार्वती के मिलन का यह दिन अत्यंत ही पवित्र और पावन होता है. इस दिन निराहार रहकर भगवान शिव की उपासना करने का महत्व है. भगवान शिव ने ही जगत की रक्षा के लिए हलाहल विष का पान किया था और वह नीलकण्ठ हो गए थे. शिव और शक्ति के एकात्म रूप अर्धनारीश्वर की अवधारणा हमें अपने जीवन में आत्मसात करनी चाहिए. शिव पुराण के अनुसार, जो भक्त महाशिवरात्रि पर जीवधारी जितेंद्रिय रहकर और निराहार बिना जल ग्रहण किए शिव आराधना करते हैं, उन्हें समस्त सुखों की प्राप्ति होती है. महाशिवरात्रि के व्रत से कई गुना पुण्यफल की प्राप्ति होती है.

विस्तर पर बैठ आराम से खतरनाक सांपों को सहलाते नजर आई महिला



नई दिल्ली। सांप धरती पर पाए जाने वाले सबसे खतरनाक और डरावने जीवों में से एक होते हैं. जिन्हें देख हर किसी के पसीने छूट जाते हैं. आमतौर पर कोई भी शख्स अपने सपने में भी सांपों को देखना पसंद नहीं करता है. वहीं सांप से आमना-सामना होने पर इंसानों को अपनी जान बचाकर भागते देखा जाता है. फिलहाल कुछ ऐसे भी लोग होते हैं, जिन्हें सांपों को पालने का शौक होता है. हाल ही में एक महिला का वीडियो सोशल मीडिया पर सामने आया है, जो यूजर्स को सोचने पर मजबूर कर रहा है. इस वीडियो में एक महिला को सांपों के साथ खेलते और उन्हें सहलाते देखा जा रहा है. वीडियो में नजर आ रही महिला हैरतअंगेज अंदाज में अपने बिस्तर पर बैठे हुए सांपों को इस तरह से सहला रही है, जैसे की वह उसके पालतू जानवर है. वहीं वीडियो को देख यूजर्स की आंखें खुली की खुली रह गई हैं. वीडियो को सोशल मीडिया पर सुनीता बाई के इंस्टाग्राम अकाउंट से शेयर किया गया है. इसके अलावा भी महिला ने अपने कुछ और वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किए हैं. जिसमें वह सांपों के साथ खेलती नजर आ रही है. एक अन्य वीडियो में महिला को कुर्सी पर बैठे देखा जा रहा है. इस दौरान दो काले रंग के खतरनाक जहरीले सांप उसकी गर्दन से लिपट नजर आ रहे हैं. फिलहाल महिला की प्रोफाइल के अनुसार वह कई वीडियो में सांपों के साथ नजर आ रही है. जिन्हें देख अंदाज लगाया जा सकता है कि महिला ने उन सांपों को पाला है, जिसके कारण ही वह उनसे बिल्कुल नहीं डरती है. वहीं महिला के वीडियो को सोशल मीडिया पर 16 लाख से ज्यादा व्यूज और लाखों लाइक्स मिल गए हैं. यूजर्स कमेंट करते हुए महिला को ही नागिन बता रहे हैं.

केंद्र ने गजनी फोर्स को किया आतंकी समूह घोषित

केंद्रीय गृह मंत्रालय ने शुक्रवार (17 फरवरी) को गैरकानूनी गतिविधि (रोकथाम) अधिनियम -1967 के तहत जम्मू कश्मीर गजनी फोर्स (क्यादुस्त) को आतंकीवादी संगठन घोषित किया. साथ ही पाकिस्तान में रह रहे हर्बंदर सिंह संघू को भी टेरिस्ट लिस्ट में डाला गया है. एक अधिसूचना में गृह मंत्रालय ने ऐसे संगठनों की सूची वाले यूएपीए कानून की पहली अनुसूची में जम्मू कश्मीर गजनी फोर्स को सूचीबद्ध किया है. जेकेजीएफ को लिस्ट में डालने से अब आतंकीवादी संगठनों के रूप में घोषित संगठनों की संख्या 43 हो गई है. केंद्रीय गृह मंत्रालय ने कहा कि जेकेजीएफ साल 2020 में एक आतंकीवादी संगठन के रूप में सामने आया और यह लश्कर-ए-तैयबा, जैश-ए-मुहम्मद, तहरीक उल मुजाहिदीन, हकत उल जेहद ए इस्लामी आदि जैसे विभिन्न अभिमुख आतंकीवादी संगठनों से अपने कैदों को आकर्षित करता है. एमएचए ने बताया, जेकेजीएफ चुसपैठ की कोशिशों, नशीले पदार्थों और हथियारों की तस्करी और जम्मू-कश्मीर में आतंकी हमलों में अंजाम देने में शामिल है. मंत्रालय के अनुसार जेकेजीएफ भारतीय सुरक्षा बलों को धमकियां जारी करता है और भारत के खिलाफ आतंकीवादी संगठनों में शामिल होने के लिए विभिन्न सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म का इस्तेमाल करता है.

पहली बैठक में हो दिल्ली मेयर का चुनाव 24 घंटे की भीतर जारी करें नोटिस

दिल्ली नगर निगम के मेयर और डिप्टी मेयर के चुनाव को लेकर शुक्रवार (17 फरवरी) को सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई हुई. आप नेता डॉ. शैली ओबेरॉय ने चुनाव में मनोनीत सदस्यों को मतदान करने की अनुमति देने के एलजी के फैसले को चुनौती दी थी. साथ ही जल्द चुनाव कराने की मांग की थी. सुप्रीम कोर्ट से आप को राहत मिली है और उनकी दोनों प्रमुख मांगें मानी गई हैं. चीफ जस्टिस ने कहा कि हम निर्देश देते हैं कि पहली बैठक में मेयर का चुनाव हो. इस चुनाव में मनोनीत सदस्य वोट न दें. उन्होंने कहा कि मेयर की अध्यक्षता में डिप्टी मेयर और बाकी पदों के चुनाव हों. 24 घंटे की भीतर पहली बैठक के लिए नोटिस जारी हो. इससे पहले सुनवाई के दौरान चीफ जस्टिस ने कहा कि संविधान के अनुच्छेद 243क के हिसाब से मनोनीत पार्षद वोट नहीं दे सकते. चुनाव जल्द से जल्द होना बेहतर है. एमसीडी के वकील एडिशनल सॉलिसिटर जनरल संजय जैन ने कहा कि एलडरमैन (मनोनीत पार्षद) वोट दे सकते हैं.

आम आदमी पार्टी की ओर से अदालत में पेश वरिष्ठ अधिवक्ता अभिषेक मनु सिंघवी ने कहा कि मैं दो बातें आपके सामने रखूंगा. पहली बात- हम बात कर रहे हैं किसी नगर पालिका में मेयर चुनाव की. कृपया अनुच्छेद 243क देखें. संविधान का अनुच्छेद 243क एलडरमैन को वोटिंग का अधिकार नहीं देता है. पैरा 1 कहता है कि मनोनीत व्यक्ति मतदान नहीं कर सकते. इस चुनाव के लिए इस नगर पालिका के लिए यह अधिनियम इसे दर्शाता है, वह खंड 3ए है. सिंघवी ने कहा कि अब वास्तविक नियमों को देखें. पहले आप महापौर का चुनाव करते हैं और फिर महापौर शेष बैठक की अध्यक्षता करते हैं. कोर्ट को चुनाव की तारीख तय करनी चाहिए. जो

जैन ने कहा कि एमसीडी के मुताबिक, मेरी समझ यह है कि एलडरमैन वोट दे सकते हैं. सीजेआई ने पूछा कि हमें 243क पर बताएं कि क्या एलडरमैन मतदान कर सकते हैं और फिर महापौर शेष बैठक की अध्यक्षता करते हैं. कोर्ट को चुनाव की तारीख तय करनी चाहिए. जो विशेष प्रावधान है. उस बैठक के लिए कोई रोक नहीं है क्योंकि शब्द है कि निगम को मतदान करने की अनुमति है. सीजेआई ने कहा कि तो आपका निवेदन यह है कि पहली बैठक में मतदान पर कोई रोक नहीं है. इसपर जैन ने कहा कि जी. हां. निगम की बाद में होने वाली बैठकों में मनोनीत पार्षद वोट नहीं दे सकते, लेकिन यह रोक मेयर चुनने के लिए होने वाली पहली बैठक के लिए नहीं है. पहली बैठक में सभी मतदान कर सकते हैं. एक बार मेयर चुने जाने के बाद ही निगम सक्रिय होता है. आदेश लिखवाते हुए सीजेआई ने कहा कि मेयर चुनाव को लेकर सुप्रीम कोर्ट से देखल की मांग की गई. छस्ट एक्ट की धारा 35 (1) और अध्याय 2 के हिसाब से पहली बैठक

में मेयर का चुनाव होता है. धारा 3 की उपधारा 3 के मुताबिक निगम का गठन पार्षदों से होता है. इसके अलावा 10 लोग जो 25 साल की उम्र से कम के न हों और विशेष समझ रखते हों, सदस्य के रूप में मनोनीत किए जाते हैं. हालांकि, इन मनोनीत सदस्यों को सदन में वोटिंग का अधिकार नहीं होता. पहली बैठक के लिए ऐसे पार्षद को सभापति बनाया जाता है, जो खुद मेयर पद का प्रत्याशी न हों. सीजेआई ने कहा कि विवाद 2 बिंदुओं पर है- एलडरमैन (मनोनीत सदस्य) मेयर चुनाव में वोट दे सकते हैं या नहीं, और क्या डिप्टी मेयर या बाकी चुनाव मेयर पद के चुनाव के बाद हों या एक साथ. हमने पक्षों को सुना. अनुच्छेद 243 क कहता है कि सभी पद चुनाव के जरिए भरे जाएंगे. राज्य की विधानसभा कुछ सदस्यों के मनोनयन के लिए भी नियम बना सकती है. चीफ जस्टिस ने कहा कि याचिकाकर्ता की दलील है कि मनोनीत सदस्य निगम की बैठक में वोट नहीं दे सकते, लेकिन एमसीडी और एलजी के वकीलों का कहना है कि यह रोक नियमित बैठक के लिए है. मेयर चुनने के लिए होने वाली पहली बैठक के लिए नहीं है. मनोनीत सदस्य किसी भी बैठक में वोट नहीं दे सकते. इसमें पहली बैठक भी शामिल है. सीजेआई ने कहा कि पहली बैठक में मेयर का चुनाव होना चाहिए. उसके बाद मेयर की अध्यक्षता में डिप्टी मेयर और बाकी पदों के लिए चुनाव होना चाहिए.



भी हो उन्हें चुनाव कराना चाहिए. छष्टुडी बी आई चंद्रचूड़ ने कहा कि प्रथम दृष्टया, अनुच्छेद 243क से पता चलता है कि मनोनीत सदस्य मतदान नहीं कर सकते हैं. पहले चुनाव के लिए कल बैठक होगी. मेयर का चुनाव तत्काल होना है. सिंघवी ने कहा कि उन्होंने दो बार यह कहकर चुनाव रद्द कर दिया कि एलडरमैन मतदान करेंगे. संजय

कर्नाटक चुनाव में किस पर हो फोकस, मोदी या टीपू सुल्तान

नई दिल्ली। कर्नाटक का विधानसभा चुनाव बीजेपी के लिए कई मायनों में अहम है. मसलत, इसी चुनाव के जरिए बीजेपी तेलंगाणा में अपनी जमीन मजबूत कर सकती है. इसके अलावा, अगले साल होने वाले लोकसभा चुनाव पर भी इसका असर देखने को मिल सकता है. ऐसे में बीजेपी राज्य के इस चुनाव को हर हाल में जीतना चाहती है. इससे पहले, बीजेपी में मुद्दों को लेकर बहस छिड़ गई है. ये बहस मैसूर के शासक टीपू सुल्तान और नरेंद्र मोदी को लेकर छिड़ी हुई है. दरअसल, कर्नाटक में बीजेपी प्रमुख नलिन कुमार कतील ने हाल ही में एक बयान दिया जिसमें उन्होंने टीपू सुल्तान को लेकर कहा था कि टीपू सुल्तान के वंशजों को खेदेड़ कर जंगलों में भेज देना चाहिए. उन्होंने एक सभा में कहा, 'हम भगवान राम और हनुमान के भक्त हैं. हम टीपू सुल्तान के वंशज नहीं हैं. हमें टीपू सुल्तान के वंशजों को बाहर भेज देना चाहिए.' उनके इस बयान पर विवाद तो हुआ ही साथ ही बीजेपी में दो फाड़ देखने को मिल रहे हैं. दरअसल, बीजेपी का एक धड़ कतील के इस बयान से खुश नहीं है. इंडियन एक्सप्रेस में छपी खबर के मुताबिक, पार्टी के एक धड़े का मानना है कि टीपू सुल्तान पर कतील का ये बयान केंद्रीय नेतृत्व के एजेंडे पर सही नहीं बैठता है. तो वहीं दूसरे धड़े

ने कहा कि कई निर्वाचन क्षेत्रों में समर्थन हासिल करने के लिए कतील रणनीति- पार्टी के लिए फायदेमंद हो सकती है. -निश्चित रूप से, यह हमारा मुख्य अभियान नहीं हो सकता लेकिन टीपू को कर्नाटका नायकों के खिलाफ

चुनाव की दिशा तय करने वाली अपनी एक रैली में कांग्रेस पर निशाना साधते हुए योगी आदित्यनाथ ने कहा था कि कर्नाटक -हनुमान की भूमि- है, जिस पर तत्कालीन विजयनगर साम्राज्य का शासन था. राज्य में एक वर्ग टीपू सुल्तान को एक कहर अत्याचारी के रूप में देखते हैं, जिन्होंने हजारों लोगों का जबरन धर्म परिवर्तन करवाया. तत्कालीन सिद्धारमैया सरकार ने लगातार दो सालों तक टीपू जयंती मनाई. सिद्धारमैया सरकार ने टीपू सुल्तान को शुरुआती स्वतंत्रता सेनानी के तौर पर देखा. हालांकि, बीजेपी और दक्षिणपंथी संगठन इसका पुरजोर विरोध करते आए हैं. आगामी विधानसभा चुनाव में एक बार फिर से टीपू सुल्तान एक मुद्दा बन गया है. कर्नाटक विधानसभा की 224 सीटों पर चुनाव होना है और इन्हें जीतने के लिए बीजेपी और कांग्रेस दोनों ही पार्टियों ने पूरी ताकत लगा रखी है. इस विधानसभा चुनाव में आरक्षण भी एक अहम मुद्दा होने वाला है. सत्ता में वापसी की कोशिश में जुटे मुख्यमंत्री बसवराज बोम्मई जहां पंचमशाली आरक्षण और अब एससी-एसटी आरक्षण में बढोत्तरी का इरादा जता चुके हैं और इसे बार-बार दोहराया जा रहा है. वहीं यह खतरा भी है कि इन दोनों आरक्षणों की तस्वीर पूरी तरह साफ नहीं हुई तो कांग्रेस भी इसे ही मुद्दा बनाएगी.

मेघालय में ममता बनर्जी की टीएमसी पर बरसे अभित शाह

केंद्रीय गृह मंत्री अभित शाह ने शुक्रवार (17 फरवरी) को मेघालय के चुनावी प्रचार के लिए रंगसकोना पहुंचे. इस दौरान उन्होंने ममता बनर्जी की पार्टी टीएमसी और राज्य के मुख्यमंत्री कोनराड संगमा पर निशाना साधा. गृह मंत्री अभित शाह ने रैली को संबोधित करते हुए कहा, मुकुल संगमा उस टीएमसी में चले गए जो कि टोलाबाजी, भ्रष्टाचार और उपद्रव के लिए जानी जाती है. दूसरी ओर मुख्यमंत्री कोनराड संगमा आपको उम्मीद पर खरे साबित नहीं हुए हैं. शाह ने कहा कि अभी ये मुकुल संगमा अपना नाम बदल कर आ गए हैं. पहले कांग्रेस में थे अब टीएमसी में आ गए हैं. टीएमसी जब बंगाल और वहां के गरीबों की हालत ठीक नहीं कर पाई है तो मेघालय का भला कैसे करेगी. उन्होंने आगे कहा कि बीजेपी ने जहां-जहां सरकार बनाई, सरकारी नौकरियों में भ्रष्टाचार समाप्त किया, लेकिन मेघालय में मुकुल संगमा आते हैं तो अपने परिवार वालों को नौकरी दे देते हैं, कोनराड संगमा आते हैं तो अपने परिवार वालों और पहचान वालों को नौकरी देते हैं. बीजेपी नेता अभित शाह ने दावा किया कि असम में बीजेपी की सरकार है और वहां किसी भी गरीब को अपना इलाज कराने के लिए जब से पैसा नहीं देना होता है. आयुष्मान भारत योजना के तहत पांच लाख तक का इलाज मुफ्त में होता है. मेघालय में कमल के निशान पर ओट कोशिण और बीजेपी की सरकार बनाइए. इससे पांच लाख रुपये तक का इलाज मुफ्त हो जाएगा. उन्होंने आगे कहा कि यहां भी असम जैसा विकास करना है. शाह ने कहा कि पूर्वोत्तर का समृद्ध प्रदेश बनने के लिए मेघालय में सभी चीजें मौजूद हैं, लेकिन यहां जो भी मुख्यमंत्री बना उसने मेघालय को समृद्ध बनाने के लिए काम नहीं किया. यहां जो भी सीएम बना उसने अपने लिए और अपने परिवार के लिए काम किया. हम लोगों के लिए काम करेंगे.



मेघालय में मुकुल संगमा आते हैं तो अपने परिवार वालों को नौकरी दे देते हैं, कोनराड संगमा आते हैं तो अपने परिवार वालों और पहचान वालों को नौकरी देते हैं. बीजेपी नेता अभित शाह ने दावा किया कि असम में बीजेपी की सरकार है और वहां किसी भी गरीब को अपना इलाज कराने के लिए जब से पैसा नहीं देना होता है. आयुष्मान भारत योजना के तहत पांच लाख तक का इलाज मुफ्त में होता है. मेघालय में कमल के निशान पर ओट कोशिण और बीजेपी की सरकार बनाइए. इससे पांच लाख रुपये तक का इलाज मुफ्त हो जाएगा. उन्होंने आगे कहा कि यहां भी असम जैसा विकास करना है. शाह ने कहा कि पूर्वोत्तर का समृद्ध प्रदेश बनने के लिए मेघालय में सभी चीजें मौजूद हैं, लेकिन यहां जो भी मुख्यमंत्री बना उसने मेघालय को समृद्ध बनाने के लिए काम नहीं किया. यहां जो भी सीएम बना उसने अपने लिए और अपने परिवार के लिए काम किया. हम लोगों के लिए काम करेंगे.

कुछ टैक्स भुगतानों में मिली अनियमितताएं, बीबीसी के दफ्तरों में 59 घंटों के सर्वे पर आयकर विभाग का बयान

बीबीसी कार्यालयों में सर्वे पर आयकर विभाग ने कहा कि कुछ टैक्स भुगतानों में अनियमितताएं पाई गई हैं. सीबीडीटी का कहना है कि आय, विभिन्न समूह संस्थाओं की ओर से दिखाया गया मुनाफा भारत में परिचालन के पैमाने के अनुरूप नहीं है. बीबीसी के कार्यालयों में आईटी का सर्वे मंगलवार सुबह शुरू हुआ था और करीब 59 घंटे बाद गुरुवार को रात को खत्म हुआ. आयकर विभाग ने कहा कि ट्रांसफर प्राइसिंग डॉक्यूमेंटेशन संबंध में कई विसंगतियां मिलीं. कहना है कि टू-ज्ज टीमें ने कर्मचारियों के बयान, डिजिटल प्रमाण और दस्तावेजों के माध्यम से अहम सबूतों का पता लगाया है. बयान में आगे कहा गया कि आयकर अधिनियम, 1961 (अधिनियम) की धारा 133ए के तहत सर्वेक्षण कार्यवाही बीबीसी के दिल्ली और मुंबई व्यावसायिक परिसर में की गई थी. विभाग ने आगे कहा कि ये रूपा अग्नेजी, हिंदी और विभिन्न अन्य भारतीय भाषाओं (अग्नेजी के अलावा) में की गई थी. विभाग ने आयकर विभाग के सहयोगी कर्मचारियों की सेवाओं का



विज्ञापन बिक्री आदि का काम करता है. सर्वेक्षण से पता में कटेट की पर्याप्त खपत के बावजूद, विभिन्न समूह संस्थाओं की ओर से दिखाई गई आय/लाभ भारत में संचालन के पैमाने के अनुरूप नहीं है. बयान में आगे कहा गया कि सर्वेक्षण के दौरान, विभाग ने संगठन के संचालन से संबंधित कई सबूत एकत्र किए जो बताते हैं कि कुछ प्रेषणों पर कर का भुगतान नहीं किया गया है, जिन्हें समूह की विदेशी संस्थाओं की ओर से भारत में आय के रूप में प्रकट नहीं किया गया है. सर्वेक्षण के संचालन से यह

उपयोग किया गया है जिसके लिए भारतीय इकाई की ओर से संबंधित विदेशी संस्था को प्रतिपूर्ति की गई है. ये विदहोलिंडिंग टैक्स के अधीन होने के लिए भी उत्तरदायी था जो नहीं किया गया है. विभाग ने कहा कि केवल उन कर्मचारियों के बयान दर्ज किए गए थे जिनकी भूमिका अहम थी, जिनमें मुख्य रूप से, वित्त, कटेट डेवलपमेंट और अन्य प्रोडक्शन संबंधी कार्यों से जुड़े लोग शामिल थे. विभाग ने बीबीसी के कर्मचारियों पर क्लिबपूर्ण रणनीति या जांच में देरी करने के प्रयासों का भी आरोप लगाया. विभाग ने कहा कि प्रमुख कर्मियों के बयान दर्ज करने के लिए उचित सावधानी बरती, हालांकि ये देखा गया कि मांगे गए दस्तावेजों को पेश करने में विलंबकारी रणनीति अपनाई गई थी. समूह के इस तरह के रुख के बावजूद, सर्वेक्षण संचालन इस तरह से किया गया ताकि नियमित मीडिया/चैनल गतिविधि को जारी रखा जा सके.

शासकीय प्राथमिक विद्यालय बीरपुर में शिक्षकों की लापरवाही बच्चों को अंधकार की ओर धकेल ता हुआ शिक्षक

शासन की मोटी मोटी रकम लेकर मौज उड़ा है शिक्षक बच्चे हो रहे पढ़ाई से वंचित

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाणा पिछरे। अनुविभागीय अंतर्गत ग्राम पंचायत बीरपुर शिक्षकों की मनमानी देखने को मिल रही है जब ग्रामीणों ने प्रेस मीडिया को जानकारी दी तब प्रेस मीडिया मौके पर पहुंची तब देखा कि दिन का 1:00 बज चुका है लेकिन शासकीय प्राथमिक विद्यालय पर एक ही शिक्षक उपस्थित नहीं मिला बल्कि शासकीय प्राथमिक विद्यालय पर ताला जड़ा मिला और 40 बच्चे अपनी बस्ती को लेकर पढ़ने के लिए शिक्षकों की राह देख रहे थे जानकारी के अनुसार किशोरी लड़के के लिए अपनी कुर्सी पर बैठायी हुआ था की लड़का से बोला था कि आप बच्चों को देखें मगर शासकीय प्राथमिक विद्यालय प्राचार्य पवन कुमार शर्मा शिक्षिका मंजू यादव अनुपस्थित पाए गई पिछरे क्षेत्र में लगातार शिक्षकों की मनमानी बच्चों को वर्तमान एवं भविष्य के लिए दुखदाई का कारण बनती जा रही है क्योंकि बच्चे विद्यालय समय पर जाते



हैं लेकिन विद्यालय पर ताला लगा मिलाता है और सारा दिन व्यतीत बच्चे करके अपने घर को लौटते हैं ना कोई शिक्षा देने वाला है वहां पर ना ही कोई उनको सत मार्ग की ओर ले जाने वाला है मोटी मोटी रकम लेकर शासन की धज्जियां उड़ा रहे और बच्चों के साथ लगातार खिलवाड़ किया जा रहा है अगर ऐसा ही भारतवर्ष में चलता रहा तो यही बच्चे एक नया भारत का निर्माण कैसे करेंगे साथी शासकीय प्राथमिक विद्यालय बीरपुर पर 3 शिक्षक पदस्थ है लेकिन तीनों में से एक भी उपस्थित नहीं पाए गए वह भी दिन का 1:00 बज चुका जब प्रेस मीडिया टीम वहां पर पहुंची तब भी गैरहाजिर शिक्षक।

इनका कहना है

इसकी जानकारी आपके द्वारा प्राप्त हुई है मैं इसकी मॉनिटरिंग कर आता हूँ इसके बाद कार्रवाई की जाएगी। जिला शिक्षा अधिकारी, सप्रन सिंह राठौर

नगर पालिका सीएमओ राघवेंद्र पालिया की लापरवाही लोगों की जान से खिलवाड़

गलियों में कीचड़ उफान पर लोग घरों में कैद नगर में बीमारी का कहर दस्तक दे रहा

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाणा

पालिका सीएमओ राघवेंद्र पालिया की

दुश्वार हो रहा है हर गली हर मोहल्ले में

पिछरे हनुमान बाग नई बस्ती में गलियों में भरा पानी सीएमओ की लापरवाही नगर पालिका राघवेंद्र पालिया आंखें बंद कर सो रहे हैं नगर परिषद में दिन प्रतिदिन नगर पालिका सीएमओ की लापरवाही देखने को मिल रही है गलियों में पानी भरा हुआ है एवं कचरा व कीचड़ से लबालब गलियां भरी हुई है हनुमान बाग नई बस्ती वार्ड क्रमांक पांच में गलियों में इस कदर पानी भरा हुआ है जैसे कोई समुद्र में पानी भरा हुआ है कीचड़ काफी है फिर भी नगर पालिका सीएमओ राघवेंद्र पालिया का कोई नगर पर कोई ध्यान नहीं है लेकिन कुर्सी पर बैठकर मौज ले रहे हैं वार्ड नंबर 5 के नगरवासी बेहद मुसीबत का सामना कर रहे हैं पानी निकासी ना होने के कारण मोहल्ले वाले घरों में कैद है क्योंकि नालियां गधा गध भरी हुई है जिससे वार्ड पांच के लोग बेहद परेशानी का सामना कर रहे हैं नगर



मनमानी लोगों के लिए जानलेवा साबित हो रही है क्योंकि गंधा पानी गलियों में भरा हुआ है एवं कीचड़ बदलों की तरह छाया हुआ है जिससे नगर मोहल्ले में लोग बीमार पड़ रहे हैं और गंदगी के कारण लोगों का जीना

नालियां चकाचौंध बंद है जिसमें नगर में बीमारी का खतरा लातार बहता जा रहा है नगर में नगरवासी बड़ी ही मुसीबत से जूझ रहे हैं लेकिन नगर पालिका सीएमओ का नगर पर कोई ध्यान ही नहीं है।

विकास यात्रा जनकल्याण व विकास के लिए बनी मददगार: केन्द्रीय मंत्री श्री यादव

अजयगढ़ में हितग्राही महासम्मेलन का हुआ आयोजन, 33 करोड़ के विकास कार्यों की मिली सौगात, छोटी फील्ड मैदान का नाम अजयपाल स्टेडियम करने की घोषणा

पन्ना - प्रदेश सरकार की विकास यात्रा गरीब व आमजन के कल्याण तथा विकास के लिए मददगार साबित हुई है। यह यात्रा विकास के नए आयाम स्थापित करेगी। इसके माध्यम से केन्द्र व राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं की पहुंच आम जनता तक सुनिश्चित हो रही है। हितग्राहियों को पारदर्शी तरीके से समय सीमा में हितलाभ की राशि का भुगतान भी सुलभ हुआ है। केन्द्रीय श्रम एवं रोजगार तथा वन एवं पर्यावरण मंत्री श्री भूपेन्द्र यादव ने यह बात अजयगढ़ के छोटी फील्ड मैदान में आयोजित विकास यात्रा व हितग्राही महासम्मेलन के मौके पर मुख्य अतिथि की हैसियत से कही। उन्होंने छोटी फील्ड मैदान का नाम अजयपाल स्टेडियम करने की घोषणा भी की। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में आमजन व हितग्राहियों की उपस्थिति में अतिथियों द्वारा केन्द्रीय मंत्री का आत्मीय स्वागत किया गया। इस मौके पर केन्द्रीय मंत्री श्री यादव ने आम जनता को महाशिवरात्रि की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के कुशल नेतृत्व में गरीब जनता के कल्याण के लिए कई लाभकारी योजनाएं संचालित की रही हैं। जनधन खातों के जरिए गरीबों तक बैंकिंग सुविधाओं का लाभ पहुंच रहा है। डिजिटल तकनीक व नवाचारों को भी देश की तरक्की में अहम योगदान है। आजादी के अमृत महोत्सव काल में देश चहुंमुखी विकास की ओर अग्रसर है। उन्होंने कहा कि देश की आधी आबादी महिलाओं की है। महिला सशक्तिकरण के लिए इस वर्ष के आम बजट में विशेष प्राधान्य दिया गया है। इसके माध्यम से महिला स्वसहायता समूह को आगे बढ़ाने व मजबूत करने का कार्य किया जाएगा। वित्तीय साक्षरता व समावेशन और एकपीओ की अवधारणा से कृषकों और पशुपालकों को भी लाभ मिलेगा। उन्होंने कहा कि बजट में सभी समाज के लिए उन्नति की परिकल्पना की गई है। युवाओं के कौशल उन्नयन के लिए भी योजना बनाई गई है। युवाओं को आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और डिजिटल क्षेत्र

में रोजगार से जोड़ा जाएगा। एनएमडीसी खदान संचालन की प्रक्रिया अंतिम चरण में -केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि पन्ना की एनएमडीसी हीरा खनन परियोजना के लिए खदान संचालन के संबंध में वाहलूड लाइफ अर्थॉरिटी की स्वीकृति मिल चुकी है। निर्धारित नियमों की कुछ अनिवार्य शर्तों के पूर्णता की कार्यवाही के उपरांत खदान संचालन का कार्य पूर्ववत् शुरू हो जाएगा। यह प्रक्रिया अंतिम चरण में है। उन्होंने कहा कि जल, जंगल, जानवर की सुरक्षा के साथ पर्यटन गतिविधियां संचालित कर रोजगार के नए अवसर भी सृजित किए जाएंगे। केन्द्रीय मंत्री ने अजयपाल किला तक रोड के चौड़ाकरण

केन्द्रीय मंत्री के अजयगढ़ आगमन पर आभार माना। खनिज साधन एवं श्रम मंत्री श्री बुजेंद्र प्रताप सिंह ने कहा कि अजयगढ़ में निरंतर विकास के लिए सतत प्रयासत हैं। आज 220 के.व्ही. के पावर स्टेशन के भूमिपूजन उपरांत कार्य शीघ्र शुरू कराया जाएगा। इससे जनता को लो वोल्टेज की समस्या से छुटकारा मिलने के साथ ही पन्ना और चंदला को भी बिजली आपूर्ति सुनिश्चित होगी। नहरपट्टी रोड का निर्माण कार्य शुरू होने के साथ ही डामरीकरण कार्य भी प्रारंभ हो गया है। इससे यह सड़क अवसर भी सृजित किए जाएंगे। केन्द्रीय मंत्री ने अजयपाल किला तक रोड के चौड़ाकरण

तक मुख्यमंत्री जनसेवा अभियान में 1 लाख 8 हजार से अधिक हितग्राहियों तक विभिन्न योजनाओं का लाभ पहुंचा है। विकास यात्रा के माध्यम से भी सभी पात्र लोगों तक सरकारी योजनाओं का लाभ पहुंचेगा। 33 करोड़ के विकास कार्यों की मिली सौगात -केन्द्रीय मंत्री द्वारा हितग्राही महासम्मेलन में 33 करोड़ के विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास किया गया। इस दौरान नगर परिषद अजयगढ़ के 1 हजार 430 हितग्राहियों के बैंक खातों में विभिन्न हितलाभ की 32 लाख रूपए की राशि भी सिंगल क्लिक के माध्यम से अंतरा की गई। 52 स्वसहायता समूह की महिलाओं को 1 करोड़ 44 लाख रूपए का चेक भी प्रदान किया गया। इसके अलावा उच्छ्रुत कार्य पर वनमण्डल उत्तर अंतर्गत ग्राम वन समिति बरकोला, बड़खेरा और टपरिया को पुरस्कृत किया गया। अन्य हितग्राहियों को भी विभिन्न योजनाओं के हितलाभ वितरित किए गए। कार्यक्रम की शुरुआत में अतिथियों द्वारा मुख्य अतिथि केन्द्रीय मंत्री श्री यादव को जिले में ओडीओपी के तहत चयनित आंवले का पैधा भेंट किया गया। केन्द्रीय मंत्री ने कन्यापूजन व दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस मौके पर लोक गायिका रंजू बघेल द्वारा आकर्षक गीत की प्रस्तुतियां दी गईं। कार्यक्रम



का प्रस्ताव प्राप्त होते ही त्वरित कार्यवाही की बात कही। साथ ही हरसा मोड़ से सलैया तक सड़क निर्माण में वन अवरोध संबंधी समस्या का निराकरण कराने के लिए भी कहा। उन्होंने कहा कि बाघ संरक्षण के क्षेत्र में भी विशेष कार्य किए गए हैं। सांसद श्री विष्णुदत्त शर्मा ने कहा कि महासम्मेलन में लोकार्पण कार्यों का जनता को सीधे तौर पर लाभ मिलने लगेगा। भूमिपूजन वाले कार्यों का अचल व शुरू कराया जाएगा। महिलाओं के लिए आगामी दिनों में शुरू होने वाली लाटली बहना योजना का जिक्र करते हुए उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री ने प्रदेश के विकास को गति दी है। इससे गरीब आदमी के जीवन स्तर में बदलाव आया है। आमजनता की ओर से उन्होंने

जाने से आमजन को आवागमन की बेहतर सुविधा मिल चुकी है। अन्य सड़क व पुल- पुलियों का कार्य भी कराया जाएगा। उन्होंने केन्द्रीय मंत्री के समक्ष पन्ना नेशनल पार्क के अकोला-रमपुरा गेट शुरू करवाने की मांग रखी। साथ ही कहा कि बफरजोन का क्षेत्र लोगों को सुविधा के लिए सीमित किया जाए। अवैध उत्खनन पर त्वरित कार्यवाही की बात भी कही। मंत्री ने कहा कि वन व्यवस्थापन के पट्टे की फील्डिंग का कार्य आज से ही प्रारंभ हो गया है। आयुष (स्वतंत्र प्रभार) एवं जल संसाधन राज्य मंत्री तथा जिले के प्रभारी मंत्री श्री रामकिशोर नानो कांवर ने कहा कि विकास यात्रा के माध्यम से विकास कार्यों को गति मिली है। गत 17 सितम्बर से 31 अक्टूबर

में चल रहे काँवडियों का ग्राम बम्हरी मानगड़,रोंड,महादेवघाट एवं मुआर तिगड्डा पर पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। ग्वारी घाट जबलपुर से नर्मदा माँ का जल लेकर बांदकपुर जा रहे काँवडियां जागेधर नाथ महादेव को जल चढ़ाने के लिए महाशिवरात्रि पर्व पर हजारों की संख्या में पैदल चल कर जा रहे हैं।इस दौरान स्वागत करने वालों में बम्हरी सरपंच प्रतिनिधि राहुल राय, रोंड सरपंच विक्रम सिंह, मुआर मनगुवा सरपंच नन्ने भाई सींग, पूर्व सरपंच संतोष सिंह, सुजान सिंह, राजू राय, अमित ठाकुर, पं खूब लाल बम्हरी सहित समस्त ग्राम वासियों ने काँवडियों का स्वागत किया।

जिला महिला कांग्रेस ने काँवडियों का किया स्वागत

रितेश अवस्थी पुष्पांजली टुडे

दमोह। जिला महिला कांग्रेस अध्यक्ष श्रीमती रजनी ठाकुर ने हजारों की संख्या में चल रहे काँवडियों का ग्राम बम्हरी मानगड़,रोंड,महादेवघाट एवं मुआर तिगड्डा पर पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। ग्वारी घाट जबलपुर से नर्मदा माँ का जल लेकर बांदकपुर जा रहे काँवडियां जागेधर नाथ महादेव को जल चढ़ाने के लिए महाशिवरात्रि पर्व पर हजारों की संख्या में पैदल चल कर जा रहे हैं।इस दौरान स्वागत करने वालों में बम्हरी सरपंच प्रतिनिधि राहुल राय, रोंड सरपंच विक्रम सिंह, मुआर मनगुवा सरपंच नन्ने भाई सींग, पूर्व सरपंच संतोष सिंह, सुजान सिंह, राजू राय, अमित ठाकुर, पं खूब लाल बम्हरी सहित समस्त ग्राम वासियों ने काँवडियों का स्वागत किया।

भगवान के मोक्ष कल्याणक महोत्सव पर महामस्तकाभिषेक एवं मूलनायक आदिनाथ भगवान के शिखर पर किया गया ध्वजारोहण

रितेश अवस्थी, पुष्पांजली टुडे दमोह। देव श्री पार्श्वनाथ दिगंबर जैन सिंघई मंदिर जी दमोह में हुआ अखंड निवासक मुनि सुब्रत नाथ भगवान के मोक्ष कल्याणक महोत्सव पर महा मस्तकाभिषेक एवं मूल नायक आदिनाथ भगवान के शिखर पर स्याई ध्वजारोहण किया गया। उक्त जानकारी देते हुए मंदिर एवं दिगंबर जैन पंचायत दमोह के अध्यक्ष सुधीर जैन सिंघई ने बताया कि आज उन्नीसवें तीर्थंकर भगवान श्री मुनि सुब्रत नाथ स्वामी जी का मोक्ष कल्याणक महोत्सव है आज के ही दिन तीर्थंकर संवेद शिखर जी से भगवान ने निर्वाण को प्राप्त किया था। आज उसी उपलक्ष्य में मंदिर जी में भगवान का महामस्तकाभिषेक किया गया एवं निर्वाण लाडू समर्पित किया गया। धार्मिक आयोजन मंत्री सबन जैन सिसवर ने कहा कि हम सभी के अनुपम पुण्य से अभिषेक श्रान्ति,भावतिंगी सत आहार जी के छोटे बाबा आचार्य श्री विमर्श सागर जी महाराज संसंध पंचसि पिछे सहित का मंगल सानिध्य प्राप्त हुआ। आचार्य श्री ने मंगल देशना देते हुए कहा कि जो भीतिक सुख हमें प्राप्त होता है वह हमारे



पूर्व जन्म के पुण्य का प्रतिफल है सच्चा सुख तो हमें आत्मा का सुख प्राप्त होना है। जब हम भगवान से पूजन के समय कहा करते हैं असाता वेदनी हो, भगवान मुनि सुब्रत स्वामी ने सभी वेदनी कर्म को छ्य कर आत्मा के अनंत सुख को प्राप्त किया है। हम भी उनके

दिलेश चौधरी सहित विमल चौधरी, नरेंद्र चौधरी, विनय चौधरी, मनीष चौधरी समस्त चौधरी परिवार ने प्राप्त किया, साथ ही भगवान पर प्रथम अभिषेक करने का सौभाग्य दिलेश चौधरी, नीलेश चौधरी, वायसल चौधरी, सुरेंद्र सराफ, राजेश जैन लेखनी देखनी एवं सुधीर जैन डब्लू परिवार ने प्राप्त किया। जगत की शांति हेतु आचार्य श्री के मुखारविंद से शांति धारा कराने का सौभाग्य राजेश जैन शोभा नगर एवं संकेत चौधरी, ईशु चौधरी सहित चौधरी परिवार को प्राप्त हुआ भगवान को निर्वाण लाडू समर्पित करने का सौभाग्य संदीप सराफ परिवार को प्राप्त हुआ। इस अवसर पर जैन मिलन नगर प्रमुख शाखा दमोह द्वारा आचार्य श्री विमर्श सागर जी महाराज का पूजन किया गया साथ ही सिंघई मंदिर महिला समिती, महिला मंडल समिती सहित नरेंद्र मंदिर पदाधिकारी, जैन सोशल ग्रुप, जैन सेवादल सहित सिंघई, सेंट मंदिर जी के समस्त आसामी समलित हुए। कार्यक्रम पंडित अभिषेक जैन, पंडित मयंक जैन के निर्देशन में सम्पन्न हुआ। सिंघई मंदिर कमेटी ने सभी अतिथियों का आभार व्यक्त किया।

कि अष्ट कर्म दहन्या धूमन पाति स्वाहा, इसका मतलब होता है कि वेदनी कर्म को छ्य करना चाहते हैं, वेदनी सुख प्रदान करने वाला साता वेदनी हो या दुख देने वाले

तब अनंत सुख को प्राप्त करने के लिए आज भगवान का पूजन करते हैं। इस अवसर पर मूलनायक भगवान की वेदी पर स्याई ध्वजारोहण करने का सौभाग्य संदेश चौधरी,

लाल मुरम का अवैध उत्खनन जारी नहीं हो रही कार्रवाई

शहर के नामचीन लोग कर रहे हैं अवैध उत्खनन, प्रशासन है नतमस्तक



अनिल कुशवाहा प्रभारी पुष्पांजली टुडे

शिवपुरी शहर में अवैध उत्खनन का मामला बढ़ता ही जा रहा है उत्खनन करने वाले शहर के नामी लोग हैं जिनके आगे प्रशासन भी नतमस्तक है ऐसे ऐसे लोग अवैध उत्खनन में शामिल हैं जो सत्ताधारी पार्टी के नेताओं की जी हज़ूरी करके अपने इस कारोबार को बढ़ावा दे रहे हैं और रोज के हजारों लाखों रूपए कमा रहे हैं और सरकार को मिलने वाले राजस्व को भी खा रहे हैं। इसमें शासन प्रशासन के भी अधिकतर लोग मिले हुए हैं जो इन पर कार्यवाही करने से डरते हैं अभी

हाल ही में ककरवाया मैं एक अवैध रेत उत्खनन का मामला उजागर किया था जिसमें शहर के नामचीन लोग अपनी धाक जमा कर बैठे हैं और किसी गरीब के नाम पर उसका रॉयल्टी लाइसेंस लेकर रखे हैं जिससे अगर कार्यवाही भी हो तो दूसरे पर हो और ये साफ बच जाए देखा जाए तो शहर में इतना मुरम का अवैध उत्खनन हो रहा है जिसमें कहीं ना कहीं प्रशासन की देखरेख में काम चल रहा है हाल ही में बने यातायात थाने में 3 दिन के अंदर 50 से अधिक डंपर मुरम डाली गई है जिसकी रॉयल्टी किसके नाम पर है और कौन इसको डाल रहा है यह कोई बताने के लिए तैयार नहीं है इतनी मुरम यदि यहां पर 3 दिन के अंदर में डल चुकी है तो शहर में से कितनी मुरम अवैध रूप से निकाली जा रही है इस पर कोई भी जवाब देने के लिए तैयार नहीं है मीडिया द्वारा माईनिंग ऑफिसर से बात करने पर उन्होंने बताया कि हमने कुछ समय पहले चार पांच लोगों पर अवैध रूप से उत्खनन करने का मामला दर्ज करवाया था लेकिन उनको जब जानकारी दी गई थी और भी अन्य जगह अवैध रूप से उत्खनन हो रहा है तो उन्होंने बताया कि इन पर कार्रवाई करेंगे लेकिन अभी तक कोई कार्यवाही नहीं की गई है।

सांसद डॉ.के.पी.यादव 18 फरवरी को शिवपुरी में

अनिल कुशवाहा प्रभारी पुष्पांजली टुडे

शिवपुरी-गुना-शिवपुरी-अशोकनगर संसदीय क्षेत्र के लोकसभा सांसद डॉ.के.पी.यादव 18 फरवरी को शिवपुरी भ्रमण पर आएंगे। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार सांसद डॉ.के.पी.यादव सर्वप्रथम 9:45 बजे निज निवास अशोकनगर से प्रस्थान कर श्री राजराजेश्वर महादेव मंदिर पूजन अर्चन करेंगे। प्रातः 11 बजे अशोकनगर से शिवपुरी के लिए रवाना होंगे। दोपहर 12:30 शिवपुरी आगमन तथा सेवा भारती के तत्वाधान में आयोजित सहरीया छात्रावास वार्षिकोत्सव कार्यक्रम में सम्मिलित होंगे, इसके पश्चात दोपहर 2:00 बजे स्थानीय सर्किट हाउस में कार्यक्रमीतों से भेंट करेंगे तथा अपराह्न 3:30 बजे शिवपुरी में स्थानीय कार्यक्रमों में सम्मिलित होते हुए 5 बजे शिवपुरी से वापस अशोकनगर के लिए प्रस्थान करेंगे।



रक्तपात की राजनीति के खिलाफ भाजपा की जन हंकार: अरुण साव

लोकतंत्र की हत्या के खिलाफ जनता हमारे साथ: डॉ. रमन, कांग्रेस शासन में घोंटा जा रहा है लोकतंत्र का गला: नारायण चंदेल: भाजपा नेताओं की शहादत का जनता ने किया सम्मान-भाजपा

रायपुर। भारतीय जनता पार्टी ने आज छत्तीसगढ़ के 78 विधानसभा क्षेत्रों में लगभग 400 स्थानों पर जबरदस्त चक्काजाम आंदोलन कर कांग्रेस सरकार के खिलाफ हंकार भरी। भाजपा ने बस्तर में अपने चार साथियों की षडयंत्र पूर्वक हत्या के विरोध में जन जागरण के उद्देश्य से यह आंदोलन किया। प्रदेश व्यापी आंदोलन का नेतृत्व प्रदेश अध्यक्ष सांसद अरुण साव, पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह, नेता प्रतिपक्ष

के 4 नेताओं की नृशंस हत्या की गई है। इसके विरोध में आज भारतीय जनता पार्टी पूरे छत्तीसगढ़ में 400 स्थानों पर सड़क जाम कर विरोध प्रदर्शन कर रही है। प्रदेश भर में जनता हमें समर्थन दे रही है। शांत छत्तीसगढ़ की स्थापना के लिए जनता भागीदारी कर रही है। इस आंदोलन को बंदनाम करने के लिए कांग्रेस सरकार ने बहुत कोशिश की लेकिन इतने बड़े आंदोलन के दौरान जनता को तकलीफ नहीं होने दी गई। आवश्यक सेवाएं जैसे एंबुलेंस फायर ब्रिगेड, बच्चों के स्कूली वाहन नहीं रोके गए। हम जनता के हित में आंदोलन कर रहे हैं और जनता यह समझती है। भाजपा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष व पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने भाजपा कार्यकर्ताओं, पदाधिकारियों की हत्या के विरोध में चक्काजाम आंदोलन में फाफाडीह में भाग लेकर अपने उद्घोषण में कहा कि कांग्रेस सरकार साजिश के तहत हमारे नेताओं की सुरक्षा घटा रही है। हम आज प्रदेश भर में चक्काजाम आंदोलन इसलिए कर रहे हैं कि लोकतंत्र की हत्या के खिलाफ जागरूकता आये। जनता हमारे साथ है। हम राज्य में अमन चैन के लिए संघर्ष कर रहे हैं। कांग्रेस सरकार ने विषय से ध्यान भटकाने के लिए एनआईए जांच के लिए पत्र लिखा है। उन्हें एनआईए पर भरोसा है तो झीरम जांच का विरोध क्यों करते हैं। भाजपा के पदाधिकारियों की हत्या सीधे तौर पर साजिश है और एक माह में हमारे 4 साथियों की हत्या इसी साजिश का परिणाम है। नेता प्रतिपक्ष नारायण चंदेल ने जाजगीर-चांपा में भाजपा के चक्का जाम आंदोलन का नेतृत्व किया। इस दौरान उन्होंने अपने उद्घोषण में कहा कि समूचा बस्तर खून से लथपथ है। लोकतंत्र की हत्या की जा रही है। प्रजातंत्र का गला घोंटा जा रहा है और यह सब इस कांग्रेसी शासन के संरक्षण में हो रहा है। कांग्रेस की सरकार जनता की नजरों में गिर चुकी है। उसने कोई काम नहीं किया। जन घोषणा पत्र की सारे घोषणाएं कचरे की टोकरी में डाल दी गई हैं और जब कांग्रेस को अपनी हार का भय सता रहा है तो लोकतंत्र को दबाकर तानाशाही तरीके से

सत्ता बचाए रखना चाहती है। लेकिन जनता के साथ खड़ी भाजपा इस सरकार को उखाड़ कर फेंक देगी। रायपुर सांसद सुनील सोनी ने राजधानी के रिंग रोड नंबर 1 में मजदूरों के पास चक्काजाम आंदोलन में भागीदारी करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के पास कोई उपलब्धि नहीं है। सवा 4 साल में उन्होंने कोई काम नहीं किया है। इसलिए अपनी विफलताओं के कारण सुनिश्चित हार के डर से तरह-तरह के षडयंत्र किए जा रहे हैं। बस्तर में हमारे चार साथियों की हत्या इसी षडयंत्र का एक हिस्सा है। सांसद सुनील सोनी ने कहा कि भाजपा का कार्यक्रम लोकतांत्रिक तरीके से हर साजिश का मुकाबला करने के लिए तैयार है। भूपेश बघेल की सरकार कितने भी षडयंत्र करे लेकिन लोकतंत्र के रखवाले भाजपा कार्यकर्ता पीछे हटने वाले नहीं हैं। भाजपा मुख्य प्रवक्ता व पूर्व मंत्री, विधायक अजय चंद्राकर ने कुरुद में चक्काजाम आंदोलन का नेतृत्व किया। उन्होंने कहा कि यह डबल स्टैंडर्ड की सरकार है जो अपने दुख और भारतीय जनता पार्टी के दुख को कहानी समझती है। टाटीबंध में पूर्व मंत्री व भाजपा प्रवक्ता राजेश मूणत ने आंदोलन का नेतृत्व किया। उन्होंने कहा कि भूपेश बघेल सरकार का षडयंत्र सामने आ रहा है। सुनियोजित तरीके से भाजपा नेताओं की हत्या और छत्तीसगढ़ में बढ़ते अपराध का विरोध बेहद जरूरी है। आज का चक्काजाम कांग्रेस की साजिशों के खिलाफ हंकार है। चक्का जाम के दौरान कटोरा तालाब कपूर चौक में कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष मोहन मरकाम ने अपनी कार जबरदस्ती भाजपा कार्यकर्ताओं का घेरा तोड़कर आगे बढ़ने की कोशिश की, जिसे भाजपा कार्यकर्ताओं ने नाकाम कर दिया। भाजपा कार्यकर्ताओं के प्रखर विरोध के आगे मोहन मरकाम को लौटना पड़ा। इस दौरान पुलिस ने भाजपा कार्यकर्ताओं से बदनसलुकी व झुमा झटकी की। प्रदेश के 78 विधानसभा क्षेत्र के 400 से अधिक स्थानों में हुए चक्काजाम में दुर्ग में राज्यसभा सांसद सुश्री सरोज पांडेय, रामानुजगंज में पूर्व राज्यसभा सांसद

रामविचार नेताम, कुम्हारी में सांसद विजय बघेल, कुरुद में भाजपा मुख्य प्रवक्ता अजय चंद्राकर, बिलासपुर में धरमलाल कौशिक, अमर अग्रवाल, भूपेन्द्र सक्ती, मुंगेली में पुत्रूलाल मोहले, पूर्व सांसद लखनलाल साहू, कवर्धा में प्रदेश महामंत्री विजय शर्मा, रायगढ़ में ओपी चौधरी, भाटापारा में विधायक शिवरतन शर्मा, अकलतरा में विधायक सौरभ सिंह, बलौदाबाजार में लक्ष्मी वर्मा, जशपुर कुनकुरी में पूर्व प्रदेश अध्यक्ष विष्णुदेव साय, पथलगांव में सांसद



गोमती साय, धमतरी में सांसद चुनौलाल साहू, राजनांदगांव में पूर्व सांसद अभिषेक सिंह, विधायक श्रीमती रजना साहू, पूर्व मंत्री राजेश मूणत, नीलू शर्मा, खूबचंद पारखर, नंदे साहू, राजीव अग्रवाल, संजय श्रीवास्तव, जयंती पटेल, अभिनेष करश्य, श्रीचंद सुन्दरानी, नरेश गुप्ता, नंदन जैन, दीपक मरकम, किशोर महानंद, सरगुजा में कृष्ण कुमार राय, गणेश राम भगत, रायमुनी चंपा देवी पावले, यशवंत जैन, संदीप शर्मा, अशोक बजाज संयोगिता सिंह जूदेव, किरण बघेल, रामकुमार भट्ट, अमित साहू सहित भाजपा सांसद, पूर्व सांसद, विधायक, पूर्व विधायक, जिलाध्यक्ष सहित भाजपा के सभी मोर्चा प्रकोष्ठ के अध्यक्ष सहित भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं ने प्रदेश के 78 विधानसभा क्षेत्रों के 400 से अधिक स्थानों में हजारों की संख्या में आंदोलन में शामिल होकर चक्का जाम किया।



नारायण चंदेल सहित सभी सांसदों, विधायकों एवं वरिष्ठ नेताओं ने किया। छत्तीसगढ़ प्रदेश भाजपा अध्यक्ष सांसद अरुण साव ने शंकर नगर चौक पर चक्का जाम आंदोलन का नेतृत्व किया। उन्होंने कहा कि भूपेश बघेल सरकार का षडयंत्र उजागर होने लगा है। नक्सलियों द्वारा सुनियोजित तरीके से भाजपा नेताओं की हत्या और छत्तीसगढ़ में बढ़ते अपराध का विरोध जरूरी है। आज का चक्काजाम कांग्रेस की बदनीयती के खिलाफ जनहंकार है। उन्होंने कहा छत्तीसगढ़ में जब जब कांग्रेस की सरकार आई है, राजनीतिक हत्याओं का दौर चला है। 2003 के पहले जब कांग्रेस की सरकार थी तो जयसंत चौक पर हुई राजनीतिक हत्या छत्तीसगढ़ की जनता भूली नहीं है और जनता ने 15 वर्षों के लिए कांग्रेस को सत्ता से बाहर कर दिया था। अब कांग्रेस की मौजूदा सरकार में भी राजनीतिक हत्याओं का दौर शुरू हो चुका है। 1 महीने में भाजपा

मुख्यमंत्री खेत सड़क योजना के माध्यम से सीसी सड़क बनवाए जाने को लेकर किसानों ने सौपा ज्ञापन

संभागीय ब्यूरो गौरी शंकर कुशावाहा की पुष्पांजली टुडे की खबर

ककरहटी- नगर परिषद ककरहटी के वार्ड नंबर 15 अंतर्गत स्थित डीमर घाट से लेकर नरथ मोहम्मद सौदागर की नर्सरी तक किसानों के खेतों तक जाने वाला कच्चा सड़क मार्ग जो कि अत्यंत दयनीय हालत में है उसे सीसी सड़क बनवाए जाने की मांग को लेकर ककरहटी के किसानों के द्वारा नगर परिषद ककरहटी में मुख्य नगर पालिका अधिकारी ओम मिश्रा को ज्ञापन सौपा गया। पूर्व में भी वार्ड क्रमांक 9 के पार्श्व जावेद खान के द्वारा इकराम मोहम्मद सौदागर के मकान से लेकर डीमर घाट तक सीसी सड़क व डीमर घाट का पुल एवं पीपर घाट का पुल निर्माण कार्य प्रस्तावित कराया गया था लेकिन नगर परिषद की उदासीनता के चलते वह कार्य आज तक नहीं हो पाया है। ककरहटी में नालापार को जोड़ने वाला पीपर घाट का पुल एवं डीमर घाट का पुल इस नगर की बरसों पुरानी समस्या है। जो कि आज भी हल नहीं हो पाई है। जहां एक ओर भाजपा सरकार विकास गिनाने के लिए विकास

यात्रा निकाल रही है वहीं ककरहटी नगर में ऐसी अनेकों समस्याएं हैं जो विकास से कोसों दूर है उनमें नालापार को जाने वाला पीपर घाट

किसानों के द्वारा विधायक सांसद जिला प्रशासन एवं स्थानीय नगर परिषद से लगातार की जाती रही है मगर किसानों को इस समस्या की



का पुल, बगीचा मोहल्ले में स्थित डीमर घाट का पुल जो कि ककरहटी के कई किसानों के खेतों के लिए जाने वाला एकमात्र रास्ता है और वह भी बारिश के मौसम में दलदल में तब्दील हो जाता है मजबूरन किसानों को घुटनों तक कीचड़ से लथपथ होकर गुजरना पड़ता है जिसको पक्का बनवाए जाने की मांग कई वर्षों से

ओर किसी ने ध्यान नहीं दिया वहीं एक बार फिर किसानों ने अपनी इस बरसों पुरानी लंबित मांग को लेकर नगर परिषद में स्थानीय जनप्रतिनिधियों के माध्यम से पुर्ण करार जाने को लेकर ज्ञापन दिया है। साथ ही नगर परिषद ककरहटी सीएमओ के द्वारा किसानों की इस समस्या को अति शीघ्र हल करने का आश्वासन दिया गया है।

दमयंतीपुरम हाउसिंग बोर्ड में लाखों गैलन पानी कि रोज बर्बादी अधिकारी बेखबर

रितेश अवस्थी, पुष्पांजली टुडे

दमोहा। शहर के न्यू दमयंतीपुरम हाउसिंग बोर्ड द्वारा दमयंतीपुरम कॉलोनी का निर्माण कराया था, जो लगातार निर्माण के समय से वर्तमान में चल रहे निर्माण कार्यों के लिए हितग्राहियों द्वारा वहां हो रही अनियमितताओं के विरोध में आपत्ति लगाई जाती रही है, चाहे वह मकानों के निर्माण कि गुणवत्ता हो, लॉटरी सिस्टम हो, या फिर सस्त्रिडी जैसे मामलों में लगातार हाउसिंग बोर्ड सुर्खियों में बना रहता था तो वही वर्तमान के नये आवंटियों के लिए बनाये गए मकानों के लिए नालियों में बौर लोहे एवं गिट्टी के ईंट की जुड़ाई से निर्माण कराया गया है जिसे स्थानीय लोगों द्वारा गलत बताया जा रहा है, लोगों का कहना है हर ब्लॉक में आरसीसी नालियों का निर्माण बोर्ड द्वारा कराया गया था लेकिन इस ब्लॉक में लीपापोती कि जा रही है जिसे ईंटो से बना दिया गया है। जबकि इस ब्लॉक को छोड़कर हर ब्लॉक में आरसीसी का निर्माण बोर्ड द्वारा कराया गया था। तो वही कॉलोनी परिसर में बनी पानी कि टिकियों से हर दिन लाखों गैलन रोडों पर बहता है जिसकी ओर ना विभाग द्वारा ध्यान दिया जाता है

और ना वहां मौजूद कर्मचारियों द्वारा इनका कहना है



इस ओर देखा जाता है जिससे पानी कि बर्बादी होती है एवं पानी के तेज बहाव के कारण वहां कि नालियां और रोड पूरी तरह से जर्द हो गयी हैं और कॉलोनी परिसर के लोगों के लिए यह दर्शनीय स्थल से कम नहीं है लोग पहाड़ से गिरने वाले पानी को झरने के रूप में देखने लगे हैं और सेल्फी लेने से भी नहीं चूकते हैं।

इनका कहना है ईंटो से भी नालियां बनायी जाती हैं, जो गलत नहीं हैं लेकिन पानी कि टिकियों से इस तरह पानी व्यर्थ बहना पूर्णतः गलत है आपके अड़बार के माध्यम से जानकारी लगी है इसे हम तुरंत दिखवाते हैं।

महेन्द्र खरे ई ई हाउसिंग बोर्ड

गोहापदर के भाजपाइयों ने 2 घंटे रोका एनएच 130 सी, अपने नेताओं की निर्मम हत्या पर जताया आक्रोश

संवाददाता हेमचंद्र नागेश



गोहापदर। भाजपा मंडल गोहापदर द्वारा प्रदेश संगठन के आह्वान पर प्रदेश व्यापी चक्काजाम के तहत पूर्व संसदीय सचिव गोवर्धन सिंह मांझी एवं मंडल अध्यक्ष गुरनारायण तिवारी के नेतृत्व में क्षेत्र के छवगुडी एनएच 130 सी में भाजपा नेताओं

को टारगेट किलिंग एवं प्रदेश की लचर कानून व्यवस्था के विषयों की लेकर सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ विरोध जताते हुए चक्काजाम किया गया। इस दौरान सड़क के दोनों ओर वाहनों की लम्बी कतार थी। भाजपा के चारों दिग्गज नेताओं स्व.सागर अलामी, स्व.बुधराम कटारम, स्व.नीलकंठ अक्षय, स्व.सागर साहू को श्रद्धांजलि दी गई। पूर्व संसदीय सचिव गोवर्धन सिंह मांझी ने संबोधित करते हुए कहा कि जिस तरीके से बस्तर के वनांचल क्षेत्रों में भाजपा के कर्तव्यनिष्ठ कार्यकर्ताओं को टारगेट कर के मौत के घाट उतारा जा रहा है यह दुर्भाग्यपूर्ण है। वर्तमान में चार कार्यकर्ताओं की हत्या के पूर्व देतेवाड़ा के विधायक भीमा मंडवी की भी हत्या की थी। प्रदेश सरकार के निकम्मे और अस्वेदनीय शैली से राज्य के अंदर अराजकता का माहौल बन गया। प्रदेश की कानून व्यवस्था इतनी लचर है कि लूट, डकैती ने हद्द पार कर दी है। आए दिनों चाकबाजा की खबरें अब आम बात होने लगी हैं। सरकार सिर्फ अपने प्रचार में लगी है, जनहित के मुद्दे से मुहमंती का कोई सरोकार नहीं है। अगर कांग्रेस की भूपेश सरकार अगर जल्द से जल्द संवेदनशील नहीं होती तो जनता अपने हितों की रक्षा के लिए तख्तापलटने को तैयार खड़ी है। भाजपा जिला महामंत्री पुनीतराम सिन्हा, भाजकुमो जिलाध्यक्ष योगीराज माखन करश्य, भाजपा किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष निर्भयसिंह ठाकुर ने भी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया। चक्काजाम कार्यक्रम में प्रमुख रूप से मंडल अध्यक्ष गुरनारायण तिवारी, महामंत्री तानसिंह मांझी, सहकारिता प्रकोष्ठ जिला संयोजक संजय दुबे, सांसद प्रतिनिधि खगेश नायक, जयकुमार अवस्थी, लम्बोदर साहू, राजेन्द्र यादव, डेवारसिंह करश्य, दुर्गाप्रसाद मिश्रा, शलाबुद्दीन रोख, कु.विनिता यादव, चंद्रकान्त साहू, कीर्ताराम यादव, रूपसिंह मरकम, दीपक सागर, कृष्णाप्रसाद गुप्ता, देलुगार करश्य, ओंकार पर्वत, धनीराम सिन्हा, जेनुवाम नागेश, बंशत नागेश, मधुमरा यादव, गयाराम मांझी, गजेन्द्रनारायण तिवारी, वरुण नागेश, गयाराम नागेश, रूपचंद्र नेताम सहित कार्यकर्ता गण उपस्थित थे।

थाना खनियाधाना पुलिस की अवैध शराव के खिलाफ कार्यवाही

पुलिस थाना खनियाधाना द्वारा 80 लीटर हाथ भट्टी की अवैध शराव जप्त की, 600 लीटर लहान एवं शराब बनाने की सामग्री को नष्ट कर आरोपी के खिलाफ आबकारी एक्ट में कार्यवाही की

जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाना वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री राजेश सिंह चंदेल द्वारा अवैध शराव की वित्त की विरुद्ध कार्यवाही करने हेतु लगातार आदेशित किया जा रहा है। उक्त आदेश के पालन में अति. पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री प्रवीण कुमार भूरिया के निर्देशन में एस.डी.ओ.पी पिछोर श्री प्रशान्त शर्मा के मार्गदर्शन में दिनांक 16.02.2023 की रात्रि को थाना खनियाधाना पुलिस को मुखबिर द्वारा सूचना प्राप्त हुई कि ग्राम कफार में जसरथ लोधी अपने कुआ पर अवैध रूप से शराव उतार रहा है। उक्त सूचना पर से दविश दी गई तो आरोपी जसरथ पुत्र रघुनाथ सिंह लोधी उम्र 45 साल निवासी ग्राम कफार थाना खनियाधाना के कच्चे दो प्लास्टिक की केनो में 80 लीटर हाथ भट्टी की बनी कच्ची शराब कीमती 24000 रुपये की बरामद की गई व मौके पर तीन प्लास्टिक के ड्रमों में कुल 600 लीटर गुड व महुआ का लहान कीमती 60,000 रुपये का



प्लास्टिक के ड्रमों को विधिवत जप्त किया गया उक्त आरोपी के विरुद्ध धारा 34(2) आबकारी एक्ट का कायम कर विवेचना में लिया गया आरोपी से अन्य आरोपियों के सम्बंध में पूछताछ की जा रही है। बरामद माल - दो कट्टियों में 80 लीटर देशी हाथ भट्टी की बनी कच्ची शराव व तीन ड्रम करीब 200 - 200 लीटर कुल 600 लीटर लहान भरे हुये मिले। नोट:- 600 लीटर लहान जिसे मौके पर ही नष्ट कर दिया गया। तीन प्लास्टिक के खाली ड्रम व 80 लीटर हाथ भट्टी की बनी कच्ची शराव जिसकी कुल कीमत 84,000 रुपये का शराब का सामान जप्त किया गया। इनकी रही भूमिका - उक्त कार्यवाही में निरी. सुरेश शर्मा, सर्जन सुकल सिंह मरावी मय आर. 1064 बलराम आर. 363 जयवीर, आर.857 धर्मेन्द्र आर. 621 बनवारी भिलाला, आर. 644 देवेन्द्र गुर्जर की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

विश्व हिन्दू परिषद बजरंग दल के पदाधिकारियों द्वारा श्री जागेश्वर धाम कांवड़ लेकर जाने वाले श्रद्धालुओं का किया गया स्वागत

रितेश अवस्थी, पुष्पांजली टुडे

दमोहा। प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी जागेश्वर धाम महादेव के दर्शन करने के लिए नर्मदा का जल भरकर श्रद्धालु पैदल यात्रा में बढ़ चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं जिनका विश्व हिन्दू परिषद बजरंग दल के पदाधिकारियों ने तीन गुल्ली चौराहे पर पुष्प माला पहनकर स्वागत किया एवं सभी श्रद्धालुओं को चाय, नास्ता करकर वादकपुर धाम जागेश्वर नाथ के लिए रवाना किया। विश्व हिन्दू परिषद बजरंग दल के पदाधिकारी हर वर्ष यह आयोजन करते हैं। पैदल चलने वाले कावड़ियों का स्वागत करने वाले सेवकों में जिला सेवा प्रमुख अजय मिश्रा, बजरंगदल जिला संयोजक शम्भू विश्वकर्मा, नगर अध्यक्ष पं राम मिश्रा, राम रैकवार सहित बड़ी संख्या में पदाधिकारियों की उपस्थिति रही।

भ्रष्टाचार की बली चड़ी मूंगड़र पंचायत 16 लाख कि हो सकती है रिकवरी

संवाददाता हेमचंद्र नागेश



शिकायत के बाद गुंगड़र पंचायत कि खुली पोल सूर्यवंत ने बड़ा धोखाला को दिया अंजाम हो सकती है लाखों रुपये की रिकवरी चेक डेन निर्माण के द्वारा किया लाखों रुपये का घपला। कौशल के खेत के पास चेक डेन निर्माण का तकनीकी स्वीकृति क्रमांक 114248 एवं विनीक्षण करण के खेत के पास चेक डेन निर्माण का तकनीकी स्वीकृति क्रमांक 114250 है दोनों कार्यों का तकनीकी स्वीकृति क्रमांक अलग अलग है। गाम पंचायत प्रस्ताव ने श्री राहुल करण श्री मोहन पांडे व सत्येंद्र नेताम, पंचो का नाम दर्ज है किंतु उपस्थित पंजी के निरीक्षण ने उक्त तीनों पंचो का हस्ताक्षर नहीं लेना पाया गया तात्कालीन सचिव के द्वारा हस्ताक्षर पर रखने से उसके द्वारा किसी प्रकार का गाम पंचायत बैंक नहीं लिया गया है कौशल के खेत के पास चेक डेन निर्माण एवं विनीक्षण करण के खेत के पास चेक डेन निर्माण कार्य स्वीकृति स्थल पर ना कर अन्य स्थल पर चेक डेन निर्माण किया गया है, निर्माण एजेंसी के द्वारा स्थल परिवर्तन के संबंध उच्च कार्यलय से किसी भी प्रकट की अनुमति नहीं लिया गया जो कि घोर लापरवाही व अनियमितता के श्रेणी में आता है। इस तरह की लापरवाही और जनता को गुमराह करने वाले सरपंचो पर कड़ी से कड़ी कार्यवाही लेनी चाहिए ताकि शासन के के द्वारा प्राप्त राशि का दुरुपयोग ना कर सके। जनपद पंचायत देवमोहन के उदासीनता के कारणों से ही इस प्रकार के भ्रष्टाचार को अंजाम दिया जा रहा है।

रेलवे फाटक पर नियमों का उल्लंघन कर रहे वाहन चालक

सामने आ रही ट्रेन को देखकर भी बंद फाटक पर नहीं रुकते वाहन चालक

मुंगवाली - संवाददाता जितेंद्र राय की रिपोर्ट। शहर के नेशनल हाईवे एवं रेलवे स्टेशन जे पास स्थित रेलवे समपार फाटक पर बाइक चालक एक तरफ जहां रेलवे सुरक्षा नियमों का उल्लंघन कर रहे हैं, वहीं अपनी जान भी खतरे में डालकर फाटक बंद होने के बाद भी बैरियर के नीचे और बगल से गुजरते हैं। एक दूसरे से आगे निकलने की होड़ में कई बार दुर्घटना कर बैठते हैं। क्योंकि यह फाटक 24 घंटे में कई बार बंद होता

है। जिससे वाहनों की लम्बी कतार लग जाती है। जल्दी में निकलते हैं बैरियर के नीचे और बगल से- जब भी ट्रेन आने के समय फाटक बंद होता है उस दौरान दुपहिया वाहन चालक बैरियर के नीचे से निकलते रहते हैं। या बैरियर के अलावा फाटक की रेलिंग के बगल से कच्चे रास्ते से भी निकलते रहते हैं। कई वाहन चालक तो सामने से आ रही ट्रेन को देखकर भी रुकते नहीं हैं। इन दोनों रोड

पर दिनभर वाहनों का आवागमन जारी रहता है। उसी में फाटक दिनभर में ट्रेन आने के समय कई मर्तबा बंद किया जाता है। उधर फाटक पर ड्यूटी देने वाले रेलवे कर्मचारी का कहना था कि फाटक बंद के दौरान निकलने वाले वाहन चालकों को ठहरने के लिए कहा जाता है, लेकिन लोग सुनते ही नहीं हैं।

छह माह की सजा व जुर्माने का प्रावधान-रेलवे फाटक बंद रहने के दौरान इससे निकलना कानूनी अपराध है। उल्लंघन करने पर छह माह की सजा और एक हजार रुपए तक जुर्माना होता है। यह बात अलग है कि यहां बंद फाटक के दौरान कई वाहन चालक समपार फाटक के बैरियर के नीचे व बगल से निकलते रहते हैं, लेकिन अभी तक रेलवे पुलिस द्वारा एक भी व्यक्ति को पकड़ा नहीं है और न कोई केस बनाया गया है। जिससे निकलने वाले दोपहिया वाहन चालक नियमों की धज्जियां उड़ाते हुए वैखोफ बंद फाटक को पार करते रहते हैं।



झरगांव तैतलपारा में महा शिवरात्रि के पावन पर्व में निकली गई भव्य कलश यात्रा

संवाददाता हेमचंद्र नागेश गरियाबंद जिला मैनपुर विकासखंड अंतर्गत ग्राम पंचायत झरगांव के आश्रित पारा तैतलपारा में तीन दिवसीय महा शिवरात्रि महायज्ञ का शुभारंभ शुक्रवार को कलश यात्रा का किया गया। कलश शोभायात्रा गांव में स्थित शिव मंदिर के पास से निकलकर 1 किलोमीटर चलकर विश्वाशति शक्तिपीठ स्थान खजुर तालाब तक पहुंची जहां से खजुर तालाब से वैदिक मंत्रोच्चारण कर कलश में जल भरा गया। संकीर्तन मंडली के साथ निकाली गई शोभायात्रा में 108 कन्याओं ने हिस्सा लिया वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ कलश में अभिमंत्रित जल भरने की रस्म पूरी की गई। शोभायात्रा में सैकड़ों की संख्या में श्रद्धालुओं शामिल होकर शोभा यात्रा को भव्यता प्रदान की हर हर महादेव की गुंज से क्षेत्र का माहौल आध्यात्मिक बना रहा। इस कार्यक्रम के मुख्य कार्यकर्ता श्री सत्यवान सिंग श्रीमति

कल्पलता सिंग रही आचार्य श्री गदाधर शर्मा जी मंत्रोच्चारण किया

नेपुरो चक्रधारी, एवं महिला प्रमुख कार्यकारिणी सदस्य श्री हरलाल



गया इस कार्यक्रम के कार्यकर्ता एवं सदस्य संचालक श्री हेम सिंह ध्रुवा, श्री राम राजेंद्र सिंह अध्यक्ष श्री लक्ष्मीकांत नायक, उपाध्यक्ष श्री महेंद्र नागेश, सचिव श्री अनूप पटेल, सह सचिव श्री महावीर पटेल, दल स्वागत श्रीमती संजुक्ता ध्रुवा, जमुना ध्रुवा, लक्ष्मी पटेल, तिलेबाई पटेल, उषा नायक, डीकांति ध्रुवा, हेम कांति यादव, प्रमिला नागेश, कुंती चक्रधारी, निरोबाई नागेश, शखरमती नायक, सविता ध्रुवा, नायक, चंचल सिंह, नरसिंह नागेश, वेद नारायण सिंह वेद नारायण सिंह, अनंतराम नागेश, महेंद्र प्रताप, बलवीर ध्रुवा, लक्ष्मण नायक, भंडार रक्षक श्री मैनु राम पटेल, डीगर चक्रधारी, करण पटेल, दुखु राम मांडवी, भूषण ध्रुवा, रविचंद्र नागेश, भजन यादव, कुलेश्वर चक्रधारी एवं समस्त मां उाक्युानी नवयुवक समिति के सभी नवयुवक साथी की उपस्थिति से इस कार्यक्रम को सफल बनाया गया।

अम्बाह पुलिस ने दो साल से फरार 10,000/- रूपये का ईनामी आरोपी मय कट्टे के गिरफ्तार...



केशव पंडित जी पत्रकार अम्बाह अम्बाह। पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी व अति. पुलिस अधीक्षक रायसिंह नरवरिया के निर्देशन में एवं एसडीओपी अम्बाह परिमाल सिंह मैहरा की मार्गदर्शन में फरार ईनामी की गिरफ्तारी अभियान के तहत आज दिनांक 16.02.2023 को अम्बाह पुलिस के द्वारा दौरेन कस्बा भ्रमण के मुखबिर द्वारा सूचना मिली की थाना दिमनी के अप.क्र.158/21

धारा 307,341,386,294, 506, 195ए.327,34 ताहि में 02 साल से फरार चल रहा आरोपी लोडेड कट्टा लिया वारदात की नियत से खड़ा है थाना अम्बाह पुलिस द्वारा मुखबिर की सूचना की तस्दीक हेतु मुखबिर के बताये हुलिया व स्थान पर पहुंचकर आरोपी को घेराबंदी कर पकड़ा। आरोपी के कब्जे से एक 315 बोर का अवैध कट्टा मय जिन्दा राउण्ड के विधिवत् जस कर आरोपी को

गिरफ्तार किया। थाना अम्बाह पर अपराध क्रमांक 119/23 धारा 25/27 आयुद्ध अधि. के अंतर्गत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है। सराहनीय भूमिका थाना अम्बाह के नवागत थाना प्रभारी विनय यादव, उर्नि पंकज यादव, उर्नि जितेंद्र शर्मा, आर. 1049 नरेन्द्र मौर्य, आर. सीताराम, 656 सुभाष यादव, आर. नारायण, आर. चालक मनीष की सहानीय भूमिका रही।

सूर्या रोशनी लिमिटेड क्रिकेट खेलकूद प्रतियोगिता

पुष्पांजली टुडे मालनपुर संवाददाता पहलवान सिंह राजावत

मालनपुर औद्योगिक क्षेत्र स्थित प्रतिवर्ष सूर्या रोशनी स्टील पाइप डिविजन में प्रतिवर्ष खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है जिसमें अनेकों प्रकार के खेल खिलाए जाते हैं जैसे कि खो-खो वॉलीबॉल 100, मीटर 200, मीटर दौड़ 400, मीटर दौड़, गोला फेंक, टाईलैंग रैस, बैडमिंटन, कैरम, रस्साकशी, एवं क्रिकेट खेला जाता है जिसमें आज क्रिकेट का जबरदस्त मैच टैक्निकल एवं कमर्शियल से टीम के बीच खेला गया जिसमें कमर्शियल टीम ने पहले बैटिंग करते हुए 115 रनों का विशाल लक्ष्य दया जिसके जवाब में टैक्निकल टीम ने निर्धारित ओवरों से पहले हासिल कर लिया शानदार विजय प्राप्त की जिसमें टीम के कप्तान अमरदीप तोमर ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए मैच जीताया मात्र 12 गेदों में 32 रन बनाकर नॉटआउट विजय पारी खेली कार्यक्रम में उपस्थित रहे पाइप डिवीजन के यूनिट हेड मान सिंह शेखावत प्रोडक्शन हेड ललित कुमार एवं वरिष्ठ पत्रकार मालनपुर भूषण सिंह कुशवाहा अभी कंपनी के 1 दर्जन से अधिक अधिकारी ने मैच का आनंद लिया।

कन्नड़ फिल्म अभिनेता दर्शन ने अपना 46 वा.जन्मदिन मनाया



पुष्पांजली टुडे बैंगलोर। कन्नड़ फिल्म अभिनेता चैलेंजिंग स्टार दर्शन ने अपना 46 वा.जन्मदिन राजराजेश्वरी नगर में स्थित अपने आवास पर मनाया। दर्शन को जन्मदिन की बधाई के लिए उनके आवास के बाहर बड़ी संख्या प्रशंसक बाहर जमा हुए। दर्शन ने अपना जन्मदिन बिना केक काटकर सादगी के साथ मनाया। उनकी आगामी आने वाली कटारा फिल्म का ट्रेलर रिलीज कर बाद जन्मदिन मनाया हाल में उनकी रिलीज हुई फिल्म क्रांति लोगो का अच्छा संदेश दिया। इस अवसर पर अभिषेक अंबरीश, समाजसेवी महेंद्र सिंह राजपुरोहित के कालापा तरुण किशोर, सुधिर

विनोद, प्रभाकर, चिक्काणा, धर्मकिर्ताराज, चंदु, संतोष, प्रदीप, सुरेश, लोकेश, सी. के. महेश, पुटाबुड्डी, नागेश, राम, गोविंदा, राजू। अखिल कर्नाटक दर्शन हैकिंग लैप फैन क्लब मैसूर जिला के प्रदेश नागराज, शिवकुमार, रेणुका स्वामी, श्रीनिवास, राजेश सहित बड़ी संख्या उनके प्रशंसक मौजूद थे।

छात्रा ने लिखा- करन से शादी करा दो, एक भक्त ने लिखा- आप ही उसे इशारा कर दो...

ग्वालियर। ग्वालियर के अचलेश्वर महादेव मंदिर की दानपेटी गुरुवार को खोली गई। इसमें रुपयों, गहनों के साथ अर्जी लिखी चिट्ठियां भी निकलीं। किसी ने प्यार मांगा तो किसी ने जाँव। एक छात्रा ने चिट्ठी में लिखा-प्लीज भगवान जी, मेरा तब्र में सिलेक्शन हो जाए और करन से मेरी शादी हो जाए। एक भक्त ने लिखा- मैं उससे कह नहीं सकता, आप ही उसे इशारा कर दो। एक भक्त ने अपने लिए जाँव मांगी। अचलेश्वर सार्वजनिक न्यास की देखरेख में संचालित अचलनाथ महादेव मंदिर की दानपेटियों में 15 लाख 50 हजार 270 रुपए नकद मिले। इससे पहले 12-13 नवंबर को सभी दान पेटियां खुली थीं। तब करीब साढ़े 6 लाख रुपए दान स्वरूप मिले थे। इस तरह महज 92 दिन में श्रद्धालुओं ने अचलनाथ पर साढ़े पंद्रह लाख रुपए से अधिक की राशि दान स्वरूप समर्पित की है। दान पेटी में बच्चों के खेलने वाले नोट भी आए। 12 दान पेटियों में 15 लाख 50 हजार 270 रुपए कैश के साथ आभूषण भी मिले। इतना ही नहीं, 500-500 के 4 चिल्लडन बैंक के नोट (बच्चों के खेलने वाले नोट) भी मिले हैं। चांदी के नाग-नागिन भी मिले। 12 दान पेटियों में 15 लाख 50 हजार 270 रुपए कैश के साथ आभूषण भी मिले। इतना ही नहीं, 500-500 के 4 चिल्लडन बैंक के नोट (बच्चों के खेलने वाले नोट) भी मिले हैं। चांदी के नाग-नागिन भी मिले।

अचलेश्वर मंदिर की सभी 12 दान पेटियां तहसीलदार शुभता त्रिपाठी और अन्य लोगों की मौजूदगी में दूसरे दिन बुधवार को खोली गई। पहले दिन दानपेटी से 11 लाख 60 हजार 600 रुपए मिले थे। इसी तरह दूसरे दिन बुधवार को 3 लाख 89 हजार 670 रुपए मिले हैं। इनमें 500 रुपए के तीन नोट, 200 रुपए का एक नोट, 100 रुपए के 13 नोट, 50 रुपए के 79 नोट, 20 रुपए के 4233 नोट, 10 रुपए के 14657 नोट और 5 रुपए के 546 नोट मिले हैं। 20 लाख 10 हजार 521 रुपए रेजगारी सिकों से मिली है, जिसमें सबसे ज्यादा 12 हजार सिकों 5-5 रुपए के थे। प्लीज भगवान जी, मेरा तब्र में सिलेक्शन हो जाए और करन से मेरी शादी हो जाए। सब मान जाए। मेरे मामी-पापा खुश रहें। मेरी बहन अर्वाति की अच्छे घर में शादी हो जाए। मैं अच्छे से पढ़ाई करूँ। प्लीज भगवान जी, जो कुछ भी गलत सोचती हूँ, उसके लिए माफ करना। मैं कुछ भी गलत न सोचूँ, इसके लिए हेल्प करना। मेरा मन पढ़ाई में लगे और कोई गलत विचार मन में न आए। प्लीज भगवान जी, मेरे परिवार और मेरे करन के परिवार और देश की रक्षा करना। महादेव, हमें आप पर बहुत भरोसा है। इसीलिए सब कर रहे हैं। हमें जो चाहिए, वो दे देना प्लीज...। आप पर भरोसा है, इसीलिए हम कुछ भी कह रहे। आप ही उसे इशारा दे दो कुछ महादेव...। हमें सबके बारे में सोचना है।

मंशापूर्ण हनुमान मंदिर लेबर चौक पिंटू पार्क पर संगीत में श्रीमद् श्री राम कथा का आयोजन किया जा रहा है



ग्वालियर। जिसमें आज कलश यात्रा निकालकर प्रथम दिन की कथा में गणेश पूजन एवं श्री कृष्ण एवं राम के स्वरूप समान इसका वर्णन कथा वाचक व्यास स्वामी श्री रामेश्वरनंद जी महाराज श्री धाम वृंदावन के मुखारविंद से भक्तों ने श्रवण संगीत मह श्रीमद् राम कथा के पारीक्षित श्री हनुमान जी महाराज को ही बनाया गया है कथा के मुख्य यजमान श्रीमती सावित्री चौहान मंदिर के पुजारी संजय तिवारी संरक्षक राजेंद्र दास महाराज एवं समस्त मित्रों के सहयोग से यह संगीत में कथा आज से 26 फरवरी 2023 तक प्रतिदिन श्रीराम के जीवन की कथा सुनाएंगे जिसमें राम ने जो किया है वह करना चाहिए कृष्ण ने जो कहा है वह करना चाहिए इसको करने से मनुष्य का जीवन धन्य हो जाता है।

बेंगलुरु एयरपोर्ट पर धर्मगुरु दीवान माधवसिंह का हुआ भव्य स्वागत

पुष्पांजली टुडे



बेंगलुरु। सीरवी समाज के धर्मगुरु दीवान माधवसिंह का आगमन शुक्रवार दोपहर बेंगलुरु एयरपोर्ट पर हुआ। उनके आगमन पर सीरवी समाज के क्षेत्रीय बडे के गणमान्य पदाधिकारी पधारे तथा धर्मगुरु दीवान साहब को पुष्पगुच्छ एवं माल्यार्पण द्वारा स्वागत किया गया। इस अवसर मारवाड़ से पधारे हुए पंच गण ने धर्मगुरु दीवान साहब का भव्य स्वागत किया परगना समिति के अध्यक्ष धनाराम लालावत, चुन्नीलाल चोयल, मांगीलाल बर्फा, पेमाराम भंवर लाल पंवार मारथली बडे के अध्यक्ष कालूराम, सचिव वालराम एवम के.आर. पुरम बडे के सदस्य सुरेश सीरवी, बिलाड़ा से कल्याण सीरवी सहित समाज के गणमान्य पदाधिकारी मौजूद थे। कल्याणसिंह सीरवी ने बताया की दीवान साहब 22 फरवरी को होम्सू में नवनिर्मित बडे की प्राण प्रतिष्ठा में शामिल होंगे।

भोजपुरी क्वीन नेहा मलिक का गोल्डन अवतार ने लुटा फैस का दिल, फोटो देखकर डोल उठेगा दिल



भोजपुरी सिनेमा की जानी मानी अदाकारा नेहा मलिक अपनी खूबसूरती से हर किसी का दिल जीतने को बेताब रहती हैं। उनका कातिलाना अंदाज फैंस को खूब भाता है। वहीं, एक्ट्रेस का फेस्टिव लुक देखकर फैंस बेकरार नजर आ रहे हैं। एक्ट्रेस का गोल्डन आउटफिट में लुक कह बरपा रहा है। उनकी हर अदाएंगी पर फैंस मर मिटने को तैयार हैं। फेस्टिव आउटफिट में एक्ट्रेस नेहा मलिक ने गोल्डन लहंगा चोली पहन रखी हैं। इस लुक में नेहा बेहद खूबसूरत लग रही हैं। माथे पर गोल्डन टीका और गले में हार एक्ट्रेस नेहा मलिक के लुक को चार चांद लगा रहा है। डीपनेक आउटफिट में एक्ट्रेस का ये मदमस्त अंदाज फैंस को काफी भा रहा है। एक्ट्रेस नेहा मलिक इस आउटफिट में अपना क्लीवेज फ्लॉन्ट करती नजर आ रही हैं। जिसे देखकर फैंस बेकाबू हो रहे हैं। खूबसूरती के मामले में

बड़ी-बड़ी एक्ट्रेस को टकरा देती हैं। भोजपुरी एक्ट्रेस नेहा मलिक अपने स्लेमस अंदाज से बिजलियां गिराती रहती हैं। साथ ही वो सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं। एक्ट्रेस नेहा मलिक और खेसारी लाल का सांन तरे मेरे दरमियान हाल ही में रिलीज हुआ। जिसे फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। फैंस उनकी एक-एक तस्वीर का बेसब्री से इंतजार करते रहते हैं। वहीं, नेहा मलिक अपने फैंस के

दिलों की धड़कनों का कोई भी मौका नहीं छोड़ती हैं। नेहा मलिक ने साल 2016 में भोजपुरी फिल्म 'भनवानी का जल' से डेब्यू किया था। नेहा मूल रूप से पंजाब की रहने वाली हैं। लेकिन, भोजपुरी इंडस्ट्री में इनका अलग ही जलवा कायम है। नेहा मलिक को इंस्टाग्राम पर तगड़ी फैन फॉलोइंग है। उनके इंस्टा अकाउंट पर 3.3 मिलियन फॉलोवर्स हैं।

लारा दत्ता ने मेनोपॉज को लेकर रखे अपने विचार

अभिनेत्री लारा दत्ता, जिन्हें आखिरी बार स्ट्रीमिंग शो हिचक्स एंड हुकअप्स में देखा गया था, का मानना है कि भारत में महिलाओं को स्वास्थ्य सुविधाओं, विशेष रूप से प्रजनन स्वास्थ्य तक उचित पहुंच नहीं है। मेनोपॉज एक महिला के दैनिक जीवन को महत्वपूर्ण रूप से प्रभावित कर सकती है। फिर भी, इस विषय पर बातचीत सीमित है। अभिनेत्री ने हाल ही में मेनोपॉज (रजोनिवृत्ति) के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए आयोजित एक कार्यक्रम में भाग लिया। अभिनेता ने एक बयान में कहा, मंच पर होना और डॉक्टरों के पैनल को सुनना मेरे लिए भी एक आख खोलने वाला रहा है। मुझे यह तब भी पता है जब मैं संयुक्त राष्ट्र के लिए एक सद्भावना राजदूत थी - कि महिलाओं का स्वास्थ्य और कल्याण मुश्किल से ही होता है जिस तरह से चर्चा की जानी चाहिए। हमारे देश में, दुर्भाग्य से, अधिकांश महिलाओं के पास प्रजनन स्वास्थ्य तक उचित शारीरिक और चिकित्सा स्वास्थ्य सुविधाओं तक पहुंच नहीं है। बाकी सब भूल जाओ। कार्यक्रम का आयोजन फार्मा कंपनी एबॉट ने किया था। अभिनेत्री ने कहा, मेनोपॉज एक प्राथमिकता के रूप में वापस आ गया है। मुझे लगता है कि यह वास्तव में शानदार है कि एबॉट जैसी बड़ी फार्मा कंपनियां आज ये पहल कर रही हैं और जानकारी को सुलभ बना रही हैं। जैसा कि हमने आज चर्चा की यह अगले अध्याय के बारे में है। और लास्ट चेप्टर नहीं। कहानियां ही बातचीत को आगे बढ़ाती हैं, ऐसे विषयों पर शो और फिल्में निश्चित रूप से बनाई जानी चाहिए।



भेड़िया की ठुमकेश्वरी में थिरकती नजर आई श्रद्धा कपूर



भेड़िया एक स्वर में गरज रहे हैं क्योंकि परम सुंदरी के बाद कृति सैनन अपनी आने वाली फिल्म भेड़िया के पहले गाने ठुमकेश्वरी पर थिरकने के लिए वापस आ गई हैं। फंकी डांस नंबर वरुण धवन और कृति सैनन को गणेश आचार्य की कोरियोग्राफी के लिए झुमते हुए देखता है। लेकिन, गाने का सबसे बड़ा टेकअवे श्रद्धा कपूर हैं, जो उत्साहित करने वाले नंबर पर थिरकती हैं। ट्रैक पर अपने विचार साझा करते हुए, वरुण धवन ने एक बयान में कहा, ठुमकेश्वरी एक ऐसा नंबर है जिसे डांस फ्लोर को जलाने के लिए बनाया गया है। मुझे इसकी फंकी धुन पर प्रदर्शन करने में बहुत मजा आया। गाने के बोल एक आकर्षक आनंद हैं, और मुझे यकीन है कि प्रशंसकों के लिए ट्रैक पर नाचते हुए गाला टाइम होने वाला है। भेड़िया निर्माता दिनेश विजान की मैडॉक फिल्मस के हॉरर-कॉमेडी से संबंधित है और गाने में शामिल श्रद्धा दर्शकों को खीं के दिनों में वापस ले जाती है और गाने में उनकी इस उपस्थिति के पीछे दर्शकों की रुचि को चित्रित करती है और यदि वह फिल्म में एक कैमियो भी होगी। गाने पर काम करने के बारे में, कृति ने कहा, मेरे पास थुमकेश्वरी की शूटिंग पूरी तरह से थी। मैं बहुत लंबे समय के बाद वरुण के साथ स्क्रीन स्पेस साझा कर रही थी और हमने कभी भी इस तरह के भव्य ट्रैक पर एक साथ काम नहीं किया। यह काफी अच्छा था। सचिन-जिगर द्वारा रचित और अमिताभ भट्टाचार्य द्वारा लिखित, जिन्होंने परम सुंदरी के लिए गीत भी लिखे हैं, ठुमकेश्वरी ऐश किंग और रश्मीत कौर के साथ खुद संगीत निर्देशकों द्वारा गाया गया एक पेपी नंबर है। जियो स्टूडियोज और दिनेश विजान द्वारा प्रस्तुत, भेड़िया एक मैडॉक प्रोडक्शन है, जिसका निर्देशन अमर कौशिक ने किया है, जिसे दिनेश विजान ने प्रोड्यूस किया है। फिल्म, जिसमें दीपक डोबरियाल और अभिषेक बनर्जी भी हैं, 25 नवंबर को हिंदी, तेलुगु और तमिल में 2डी और 3डी में अखिल भारतीय रिलीज होगी।

थैंक गॉड के डायरेक्टर इंद्र कुमार ने अजय देवगन को लेकर दिया बड़ा बयान

निर्देशक इंद्र कुमार, जो वेटा, राजा, ग्रेड मस्ती जैसी फिल्मों के लिए जाने जाते हैं, अजय देवगन, सिद्धार्थ मल्होत्रा और रकुल प्रीत सिंह के साथ अपनी अगली फंतासी कॉमेडी ड्रामा थैंक गॉड के लिए पूरी तरह तैयार हैं। अजय के साथ अपने मैत्रीपूर्ण बंधन के बारे में साझा किया और वे दोनों एक-दूसरे के काम का कितना सम्मान करते हैं। इंद्र ने यह भी बताया कि कैसे अजय ने फिल्म का हिस्सा बनने के उनके प्रस्ताव को स्वीकार कर लिया, जो एक रियल एस्टेट ब्रोकर के बारे में है, जो एक दुर्घटना के साथ मिला और जब वह उठा, तो उसने खुद को स्वर्ग में पाया। लेकिन भगवान ने उसे एक खेल खेलने के लिए कहा और अगर वह जीत गया, तो वह वापस धरती पर जा सकता है। निर्देशक ने कहा, मैं जब



भी उनके पास स्क्रिप्ट लेकर जाता हूँ तो वह मुझे देखते हैं और फिल्म करने के लिए हाँ कहते हैं। वह स्क्रिप्ट भी नहीं पढ़ते हैं। थैंक गॉड की कास्ट अपनी फिल्म का प्रमोशन करने के लिए रियलिटी शो द कपिल शर्मा शो में आ रही है और

होस्ट से बातचीत के दौरान सेट से अलग-अलग किस्से और घटनाओं का खुलासा करते हैं। कपिल ने कहा, यह विश्वास है क्योंकि आपने कई यादगार फिल्में बनाई हैं। बाद में, रकुल ने महामारी के समय में भी अथक रूप से फिल्म की शूटिंग के लिए निर्देशक की प्रशंसा की। रकुल ने कहा, वह सबसे कम उम्र के निर्देशक हैं जिनके साथ मैंने काम किया है। हमने कोविड के दौरान अंदर और बाहर शूटिंग की लेकिन उन्हें कोई डर नहीं था और उनके पास जो ऊर्जा थी वह सराहनीय थी। वह अपनी पूरी ऊर्जा के साथ शूटिंग के लिए हमेशा तैयार रहते थे।

आज, मैंने एक वन्यजीव के रूप में एक साल पूरा किया है: अभिनेत्री सदा

वन्यजीव फोटोग्राफी को बड़े पैमाने पर अपनाते वाली अभिनेत्री सदा ने शनिवार को घोषणा की कि उन्होंने वन्यजीवन के रूप में एक साल पूरा कर लिया है। घोषणा करने के लिए इंस्टाग्राम पर निर्देशक शंकर की अभिन्यां सहित कई ब्लॉकबस्टर में अभिनय करने वाली अभिनेत्री ने लिखा, आज, मैंने एक वन्यजीव के रूप में एक वर्ष पूरा किया है और यह उस तरह की सालगिरह है जिसे मैं अपने जीवन में मनाना चाहती हूँ। पिछले साल, इस दिन, मैंने एक यात्रा शुरू की थी, मैंने कभी नहीं सोचा था कि यह मेरा हमेशा के लिए प्यार बन जाएगा। अगर मैं पत्रा में एक फिल्म की शूटिंग नहीं कर रही होती, तो मुझे संदेह होता कि क्या मैं आज यह पोस्ट लिख रहा होता। मैं दृढ़ता से मानती हूँ कि यह होना ही था। मुझे इस खूबसूरत बेरोजगार दुनिया का अनुभव करना था जो मुझे किसी और चीज से परे समृद्ध करेगी! पत्रा के जंगल में एक आकस्मिक सफारी के रूप में जो शुरू हुआ, वह जल्द ही जंगलों और वन्य जीवन के लिए एक अमर जुनून में बदल गया। नौ राष्ट्रीय उद्यानों/पंखारों और 52 बड़ी बिछियां की पंद्रह विषम यात्राएँ, सभी एक वर्ष में! दूसरों पर निर्भर रहने से लेकर मेरे लिए जंगल में पलों को कैद करने तक, अब अपना खुद का गियर रखने तक, फोटोग्राफी की मूल बातें सीखने से लेकर अब सीखने तक छवियों को संसाधित



बालों से हेयरस्प्रै हटाने के लिए अपनाएं ये आसान तरीके



हेयरस्प्रै का इस्तेमाल बालों की स्टाइलिंग के दौरान किया जाता है ताकि यह बिगड़े नहीं। लेकिन बाद में अपने बालों से हेयरस्प्रै हटाना ना भूलें क्योंकि यह स्केल्प के रोमछिद्रों में घुसकर खुजली और बालों के झड़ने जैसी कई समस्याओं का कारण बनता है। इसलिए हेयरस्प्रै को बालों से हटाना महत्वपूर्ण है। आइए आज हम आपको कुछ ऐसे तरीके बताते हैं जिन्हें अपनाने से आपके लिए यह काम आसान हो सकता है।

डिश सोंप का करें इस्तेमाल

अगर आपने कभी ध्यान दिया हो तो आपको यह जरूर पता होगा कि हेयरस्प्रै लगाने के बाद आपस में काफी उलझ जाते हैं और ऐसा हेयरस्प्रै के बिल्डअप से होता है। इसे हटाने के लिए आप डिश सोंप का इस्तेमाल कर सकते हैं क्योंकि यह आसानी से हेयरस्प्रै बिल्डअप को हटा सकते हैं। माइल्ड डिश सोंप को अपने बालों पर लगाकर कंधे से फैलाएं। इसे 15 मिनट तक लगा रहने दें और फिर बालों को धो लें।

बेकिंग सोडा आरगा काम

अकेले आपका नियमित शैंपू हेयरस्प्रै बिल्डअप को नहीं हटा सकता है इसलिए इसमें एक बड़ी चम्मच बेकिंग सोडा डालकर अच्छी तरह मिला लें। अब इस मिश्रण को अपने बालों पर लगाकर अच्छे से फैलाएं और इसे धोने से पहले थोड़ी देर के लिए छोड़ दें। आप बेकिंग सोडा को सीधे गीले बालों और स्केल्प पर भी लगा सकते हैं। फिर इसे शैंपू से धो भी सकते हैं।

क्लैरिफाइंग शैंपू है प्रभावी

अगर आपको हर दिन हेयरस्प्रै का इस्तेमाल करना पड़ता है तो इसके बिल्डअप को हटाने के लिए एक क्लैरिफाइंग शैंपू सबसे अच्छा है। क्लैरिफाइंग शैंपू में उच्च मात्रा में एसएलएस (डिटर्जेंट) होता है जो आपके स्केल्प से किसी भी तरह के बिल्डअप और गंदगी को आसानी से हटा सकता है। हालांकि इसे हर दिन इस्तेमाल करने से बचें।

सेब का सिरका भी है कारगर

अगर सीमित मात्रा में सेब के सिरके का इस्तेमाल किया जाए तो यह न सिर्फ बालों के स्वास्थ्य को बनाए रखने में मदद कर सकता है बल्कि किसी भी उत्पाद के बिल्डअप को आसानी से हटाने में भी कारगर साबित हो सकता है। लाभ के लिए एक कप पानी में एक बड़ी चम्मच सेब का सिरका मिलाएं। फिर इससे अपने बालों को गीला करें और थोड़ी देर बाद सिर को सामान्य शैंपू से साफ कर लें।

ओएमजी! सोनी सब के 'मैडम सर' में बिन्नी और एसआई करिश्मा सिंह के बीच हालात काबू से बाहर हुये



हास्य एवं चतुराई से भरपूर कहानी के जरिये सामाजिक संदेशों पर रोशनी डालते हुये, सोनी सब का 'मैडम सर' बेशक अपने प्रशंसकों का पसंदीदा शो है। दर्शकों के मनोरंजन को बरकरार रखते हुये इस शो में हाल ही में चिंगारी गैंग के तीन नये किरदारों को पेश किया गया है। इन किरदारों को रचना पारुलकर, सुलभा आर्या और प्राची बोहरा निभा रही हैं। अपने नाम की तरह ही चिंगारी गैंग महिला पुलिस थाना में आग लगाने वाला है। चिंगारी गैंग और एमपीटी के बीच

कोल्ड वॉर शुरू हो चुका है और दोनों ही पार्टियां हार मानने के लिये तैयार नहीं हैं। एमपीटी चिंगारी गैंग को सजा देना चाहता है, क्योंकि उन्होंने कानून को अपने हाथों में लिया है। करिश्मा कुछ गुंडों को एमपीटी लेकर आती है, जिन्हें चिंगारी गैंग ने सजा दी थी, लेकिन दुर्भाग्य से वे गैंग के खिलाफ शिकायत करने से इनकार कर देते हैं। बिन्लु चिंगारी गैंग का पीछा कर रहा है, ताकि उनकी हरकतों पर नजर रखी जा सके, लेकिन गैंग उससे दो कदम आगे है। चिंगारी गैंग के सदस्य बिन्लु को किडनेप कर लेते हैं और बिन्नी उसकी जमकर पिटाई कर देती है। करिश्मा उसे बचाने के लिये रंगरेज गली पहुंचती है और उन्हें चेतावनी देती है कि यदि उन्होंने बिन्लु को नहीं छोड़ा, तो वह गोली चला देगी। चिंगारी गैंग ने भी एसआई करिश्मा पर बंदूक तान दी है। करिश्मा जैसे ही ट्रिगर दबाती है, बिन्नी उस पर हमला कर देती है। वया करिश्मा बिन्नी के हमले से खुद को बचा पायेगी वया हसीना उसे बचाने के लिये आयेगी

इस दिलचस्प कहानी के बारे में बताते हुये, करिश्मा सिंह का किरदार निभा रही युक्ति कपूर ने कहा, करिश्मा अपने काम को लेकर बेहद जुनूनी है और वह चिंगारी गैंग को अपनी मनमर्जी नहीं चलाने देगी। जब उसे पता चलता है कि चिंगारी गैंग ने बिन्लु को किडनेप कर लिया है, तो वह किसी भी तरह से बिन्लु को वापस लाने का फैसला करती है। चिंगारी गैंग भी समान रूप से मजबूत है और गुस्से में आकर बिन्नी करिश्मा पर हमला करने वाली है। दर्शकों के लिये यह देखना दिलचस्प होगा कि जब बिन्नी करिश्मा पर हमला करेगी, तो करिश्मा का जवाब क्या होगा। दर्शक इस दिलचस्प सीन को बहुत जल्द देखेंगे और मुझे पूरा भरोसा है कि उन्हें बेहद मजा आने वाला है। देखना न भूलें 'मैडम सर', हर सोमवार से शनिवार, रात 10 बजे सिर्फ सोनी सब पर!

अभिनेता जयम रवि पाए गए कोविड पॉजिटिव

निर्देशक मणिरत्नम की ब्लॉकबस्टर हिट पोत्रियिन सेलवन 1 में अरुणमोड़ी वर्मन की भूमिका निभाने वाले अभिनेता जयम रवि जांच में कोविड पॉजिटिव पाए गए हैं। यह जानकारी एक्टर ने खुद दी है। दिवटर पर जयम रवि ने कहा, आज शाम को मैंने कोविड-19 के लिए सकारात्मक परीक्षण किया। सभी प्रोटोकॉल का पालन करते हुए, मैंने तुरंत खुद को आइसोलेट कर लिया है। मैं उन सभी से अनुरोध करता हूँ जो मेरे संपर्क में आए हैं। यदि आवश्यक हो तो खुद का परीक्षण करवाएं। मास्क लगाएं। सुरक्षित रहें! भगवान भला करें। कई हस्तियों ने रवि के वायरस से शीघ्र और पूर्ण रूप से स्वस्थ होने की कामना की है। रवि के साथ कुछ फिल्मों में काम कर चुके निर्देशक अहमद ने रवि के ट्वीट का जवाब देते हुए कहा, रवि जल्दी ठीक हो जाओ। रवि की घोषणा ने फिल्म उद्योग में उन लोगों के लिए चैतावनी है, जिन्होंने सोचा था कि कोविड अतीत की बात है। इसने अब लोगों को अपने घरों से बाहर निकलते समय मास्क नहीं पहनने के अपने पहले के फैसले पर पुनर्विचार करने के लिए मजबूर किया है।





दक्षिण विधानसभा क्षेत्र में निकाली विकास यात्रा

गवालियर। शुरुवार को विकास यात्रा के दौरान गवालियर दक्षिण विधानसभा के वार्ड क्रमांक 48 में गाड़वे की गोठ से प्रारंभ हुई जहां पूर्व मंत्री नारायण सिंह कुशवाह, सभापति मनोज तोमर, नेता प्रतिपक्ष हरिपाल, पूर्व महापौर समीक्षा गुप्ता, पूर्व विधायक रमेश अग्रवाल, पार्षद जीतेन्द्र मुद्गल, संजीव पोतनीस ने वार्ड की विभिन्न गलियों में भ्रमण कर लोगों को सरकार द्वारा किए जा रहे विकास कार्यों की जानकारी दी तथा क्षेत्र के विकास के लिए स्वच्छता में सहयोग करने की अपील की।

विकास यात्रा वार्ड क्र. 48 में गाड़वे की गोठ माधवगंज थाना से प्रारंभ होकर मामा का बाजार मेन रोड से हेमसिंह की परेड गोमती की पड़ी से हरदौल तिराहा पर समापन हुआ। यात्रा के दौरान आपागंज आंगनबाड़ी तथा शा. उचित मूल्य की दुकान निरीक्षण, जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ वितरण किया गया। यात्रा के समापन अवसर पर विभिन्न विकास कार्यों का भूमिपूजन के साथ लाडली लक्ष्मी योजना से लाभान्वित देवी स्वरूप कन्याओं, आयुष्मान भारत कार्ड, मजदूरी कार्ड, राशन पर्ची सहित अन्य शासन की योजना के अंतर्गत पात्र

हितग्राहियों को प्रमाण पत्र वितरित किए। साथ ही स्वच्छता कर्मियों का सम्मान किया गया। यात्रा के दौरान नोडल अधिकारी केशव सिंह, सीसीओ कीर्ति वर्धन मिश्रा एवं क्षेत्राधिकारी सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे। इस अवसर पर पूर्व सभापति, राकेश माहौर, पूर्व जिला अध्यक्ष कमल माखोजानी, खुशबू गुप्ता, नीलिमा शिन्दे, विवेक जोशी, सुधीर गुप्ता, सतीश बोहरे, धर्मेन्द्र सिंह कुशवाह, सतीश साहू सहित सम्मानित वरिष्ठ नेता गण मातृशक्ति, कार्यकर्ता कार्यकर्ता गण एवं प्रशासनिक अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहे।

मेयर इन काउंसिल की बैठक में लिए गए अनेक निर्णय

गवालियर। शहर विकास से संबंधित विभिन्न विषयों पर चर्चा हेतु एमआईसी की बैठक बाल भवन सभागार में आयोजित की गई। बैठक में विभिन्न बिंदुओं पर चर्चा कर आवश्यक निर्णय लिए गए। इस अवसर पर एमआईसी सदस्यगण अवधेश कौरव, नाथूराम ठेकेदार, सुरेश सोलंकी, आशा सुरेंद्र, अपर आयुक्त विंथल रजनी शुक्ला, सिटी प्लानर पवन सिंघल, उपायुक्त एपीएस भदौरिया सहित नगर निगम गवालियर के विभिन्न विभागों के अधिकारी उपस्थित रहे। बैठक के प्रारंभ में गत सम्मेलन दिनांक 29.12.2022, 03.01.2023 के कार्यवृत्तों की पुष्टि की गई। इसके पश्चात एजेंडे के बिंदु क्रमांक 2 नगर निगम, गवालियर क्षेत्र में नगर तथा ग्राम निवेश अधिनियम 1973 की धारा 2 प्रावधान अनुसार जोनल प्लान तैयार करने संबंधित निगमायुक्त के प्रस्ताव पर चर्चा की गई। चर्चा के दौरान महापौर डॉ. सिकरवार ने संबंधित क्षेत्र के पार्षद एवं एमआईसी को प्रजेंटेशन दिखाने के निर्देश देते हुए स्वीकृति प्रदान की। निगम की रिक्त दुकानों का कलेक्टर गाईडलाइन वर्ष 2022 - 23 अनुसार व्यवसायिक मूल निर्धारित कर अचल सम्पत्ति अंतरण नियम 2016 एवं संशोधन 2021 की कंडिका 5(2) अनुसार सम्पत्तिकर अन्तरण एवं प्रीमियम निर्धारण करने की स्वीकृति के निगमायुक्त के प्रतिवेदन को स्वीकृति प्रदान की गई। इसके साथ ही राजस्व विभाग के विभिन्न ठेकों (1 लगा. 07) के कार्य हेतु ऑफसेट डिपोजिट निर्धारित करते हुए प्रतिवर्ष 10 प्रतिशत की वृद्धि की शर्त पर वर्ष 2023-24 से 2025-26 तीन वर्ष के लिए ऑफर आमंत्रित किये जाने की स्वीकृति के संबंध में चर्चा करते हुए एक वर्ष के लिए ऑफर आमंत्रित करने की स्वीकृति प्रदान की गई। नेहरू मार्केट की 25 दुकानों की भूमि वर्ष 2010 की कलेक्टर गाईड लाइन 1,62,000 रुपये प्रति वर्ग मीटर से बाजार मूल्य का वाणिज्यकर दर से 1

प्रतिशत से नवीनीकरण शुल्क जमा कराकर 0.5 प्रतिशत वार्षिक लीजरेन्ट या वर्तमान लीजरेन्ट वार्षिक का 4 गुना में वाहन, मशीनरी किराये से लगाये जाने के लिये राशि रुपये 07 करोड़ के व्यय की सीमा में निविदा आमंत्रित किये जाने की स्वीकृति प्रदान की गई तथा नगर निगम में अधिकारियों को लगे वाहन का पात्रता सूची प्रस्तुत करने के निर्देश दिए गए।



दोनों में न्यूनतम वार्षिक लीजरेन्ट निर्धारित कर लीजरेन्ट में प्रति 5 वर्ष में 5 प्रतिशत वृद्धि करते हुए दिनांक 15.10.2021 से 14.10.2051 तक 30 वर्ष की लीज अवधि हेतु लीज नवीनीकरण किये जाने की स्वीकृति के संबंध में प्रस्ताव पर चर्चा उपरांत स्वीकृति प्रदान की गई। गवालियर पूर्व विधानसभा अन्तर्गत क्षेत्र क्रमांक 08.09 एवं 10 में विभिन्न स्थानों पर डामरीकरण सड़क निर्माण कार्य हेतु अतिरिक्त स्वीकृति को लेकर चर्चा करते हुए 20 प्रतिशत के अंतर्गत ही कार्य करने वाले ठेकेदारों के टेंडर स्वीकृत करने के निर्देश देते हुए प्रस्ताव स्वीकृत किए। इसके साथ ही वित्तीय वर्ष 2023-24

समैक के साथ तस्कर को दबोचा

गवालियर। मेला ग्राउण्ड के पीछे सनसिटी के पास से गोला का मंदिर पुलिस ने एक तस्कर को मय समैक के दबोचा है। थाना प्रभारी गोला का मंदिर निरीक्षक रामनरेश यादव ने बताया कि पुलिस टीम को मेला ग्राउण्ड के पीछे सनसिटी के पास मुखबिर के बताये हुलिया का एक सदिध व्यक्ति खड़ा दिखाई दिया, जिसने पुलिस टीम को देखकर भागने का प्रयास किया, लेकिन पुलिस टीम द्वारा उसे घेराबंदी कर धर दबोच लिया गया। पकड़े गये सदिध से पुलिस टीम द्वारा पृष्ठताछ किये जाने पर उसने स्वयं को कुम्हपुरा थाटीपुर का रहने वाला बताया। पकड़े गये तस्कर की पेंट की जेब में 135 ग्राम समैक रखी मिली। पृष्ठताछ में उसने बताया कि वह समैक की पुड़िया बनाकर ग्राहकों को सप्लाई करता था। पकड़े गये आरोपी के खिलाफ थाना गोला का मंदिर में अपराध 115/2023 धारा 8/21 एनडीपीएस एक्ट का प्रकरण पंजीबद्ध किया गया है। पुलिस उससे पृष्ठताछ कर रही है।

350 बुजुर्गों को तीर्थ कराने स्पेशल ट्रेन जगन्नाथपुरी रवाना



प्रदेश सरकार मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना के तहत बुजुर्गों को तीर्थ करा रही है। इस योजना के तहत गुरूवार को गवालियर से जगन्नाथपुरी तीर्थ के लिए स्पेशल रेलगाड़ी रवाना हुई। सांसद विवेक नारायण शेजवलकर, लघु उद्योग विकास निगम की अध्यक्ष इमरती देवी, बीज एवं फॉर्म विकास निगम के अध्यक्ष मुन्नालाल गोयल व भाजपा जिला अध्यक्ष अभय चौधरी ने हरी झण्डी दिखाकर तीर्थ दर्शन स्पेशल ट्रेन को रवाना किया। इस स्पेशल ट्रेन से गवालियर जिले के लगभग 350 बुजुर्ग तीर्थ करने गए हैं। तीर्थ के लिये रवाना करने से पहले सांसद शेजवलकर सहित अन्य अतिथियों ने बुजुर्गों का पुष्पाहारों से आत्मीय स्वागत किया। इसके बाद हरी झण्डी दिखाकर ट्रेन को रवाना किया। बुजुर्गों के सहयोग के लिये जिला प्रशासन द्वारा अधिकारियों व कर्मचारियों की एक टीम तीर्थ यात्रियों के साथ भेजी गई है। तीर्थ दर्शन स्पेशल ट्रेन को रवाना करते समय नगर निगम के पार्षदगण तथा सर्वश्री कमल माखोजानी व दीपक शर्मा सहित अन्य जनतन्त्रिणिगण एवं संबंधित अधिकारी मौजूद रहे।

कृषक संगोष्ठी में खरपतवार नियंत्रण हेतु मोबाइल एप का परिचय

गवालियर। राजमाता विजयाराजे सिंधिया कृषि विश्वविद्यालय, गवालियर के अंतर्गत संचालित अखिल भारतीय समन्वित खरपतवार प्रबंधन परियोजना, गवालियर के वैज्ञानिकों द्वारा गवालियर जिले के ग्राम-गनपतपुरा में संगोष्ठी का आयोजन किया गया। इस कृषक संगोष्ठी में वैज्ञानिक डॉ. वर्षा गुप्ता ने किसानों को खरपतवारनाशी के प्रयोग के समय रखी जाने वाली सावधानियाँ एवं फसलों को खरपतवार से बचाने के तरीके के बारे में बताया। जैसे गर्मियों में गहरी जुताई कर पानी भर देना चाहिये, फिर जब खरपतवार पूर्ण रूप से उग आये तब फिर से गहरी जुताई कर दी जाये वह क्रिया दो या तीन बार दोहराने से लगभग 30 से 40 प्रतिशत खरपतवारों को नियंत्रित किया जा सकता है। मौथा घास को नियंत्रित करने के लिए

भी यह सबसे अच्छा तरीका है। कृषक संगोष्ठी में वैज्ञानिकों द्वारा बथुआ, कृष्णनील, प्याजी, सतगठिया, जंगली पालक, गेहूँ का मामा एवं राम जौ बहुत प्रभावित कर रहे हैं जिससे उनकी उपज को लगभग 30 प्रतिशत तक का नुकसान होता है। कार्यक्रम डॉ. वाई. के. सिंह, प्र.वि.अ., नेहा मांशी, सौरभ शक्या, सुनील कुशवाह एवं राजेश कुशवाह के सहयोग से सम्पन्न हुआ। इस संगोष्ठी में लगभग 40-50 किसानों ने भाग लिया।

उचित मूल्य की दुकान पर पात्रता पर्ची सूची के वाचन से खुश हुए लोग

गवालियर। विकास यात्रा को जनोन्मुखी बनाने के उद्देश्य से गवालियर जिले में अभिनव पहल

इससे राशन वितरण में पारदर्शिता आने के साथ-साथ जहाँ छूटे हुए पात्र परिवारों को योजना से

पात्रता पर्चीधारी परिवारों की पूरी सूची स्थानीय निवासियों की मौजूदगी में पड़कर सुनाई। लोगों को बताया गया कि पात्रता सूची में पहला नाम श्रीमती रेवती बघेल का है, इनके परिवार में फला-फला सदस्य हैं। इसी तरह अनुसूचित जाति के श्री कमलेश जाटव, निर्माण श्रमिक श्रीमती मुन्नी बाई और गरीबी रेखा के नीचे जिनकी बसर कर रही श्रीमती ममता जाटव के परिवार में शामिल सदस्यों के नामों का वाचन विकास यात्रा के दौरान किया गया। इसी तरह ग्राम जौरासी में विकास यात्रा के दौरान हुए जनसंवाद के दौरान पात्रता पर्ची की सूची पड़कर सुनाई गई। इस अभिनव पहल से अमरपुरावासी काफी खुश नजर आए। यहाँ निवासित सुरेश का कहना था कि सरकार वास्तव में पूरी पारदर्शिता के साथ जरूरतमंद लोगों को निशुल्क राशन मुहैया करा रही है। पात्रता पर्ची वाले परिवारों की सूची का वाचन कराने की पहल कर जिला प्रशासन ने सही कदम उठाया है।

हुई है। जिस तरह ग्राम सभा में खसरा व बी-1 का वाचन कर ग्रामीणों को नामांतरण व अभिलेखों में सुधार की वस्तुस्थिति बताई जाती है, उसी तरह जिले की शासकीय उचित मूल्य की दुकानों से संबद्ध खाद्यान्न पात्रता पर्चीधारियों की सूची पड़कर सुनाई जा रही है।

जोड़ना आसान हुआ है। साथ ही जिनका नाम हाल ही में जुड़ा है वे भी अपना नाम सुनकर राशन लेने आ रहे हैं। बारहवें दिन जब विकास यात्रा जिले की डबरा नगर पालिका के वार्ड-6 स्थित अमरपुरा पहुँची तो खाद्य विभाग के अधिकारी ने यहाँ की उचित मूल्य की दुकान से जुड़े

स्पा सेंटर के बाहर कस्टमर से उलझी युवती अर्द्धनग्न अवस्था में दूर तक भागी

गवालियर। गवालियर की पॉश कॉलोनी गोविंदपुरी के मिलेनियम प्लाजा में एक अर्द्धनग्न युवती ने हंगामा खड़ा कर दिया। उसने एक स्पा सेंटर के बाहर एक युवक को पकड़कर जमकर हंगामा मचाया। महिला किसी बात को लेकर युवक से रुपए मांग रही थी। साथ ही गालियाँ दे रही थी। यह तमाशा वहाँ खड़े लोगों ने मोबाइल में रिकॉर्ड कर लिया। कुछ ही देर बाद यह सोशल मीडिया पर वायरल हो गया। हंगामा करने वाली युवती कोन थी और स्पा सेंटर से निकले युवक से उसका क्या विवाद था। चर्चा तो ऐसी भी है कि स्पा सेंटर से ही युवती और युवक निकले थे। फिलहाल यह पुलिस तक मामला नहीं पहुँचा है। शहर में सोशल मीडिया पर एक वायरल हो रहा है। वायरल में एक अर्द्धनग्न युवती एक युवक से बहस कर रही है। उसे पकड़कर झगड़ा कर रही है और रुपए मांग रही थी। युवती के शरीर पर आधे ही कपड़े थे और युवक उससे बार-बार अपना हाथ छुड़ा रहा था। युवती उसे जाने नहीं दे रही थी। यह दृश्य

देखकर वहाँ काफी लोग एकत्रित हो गए। कुछ लोगों ने बना लिया। इसी समय कुछ लोगों ने युवक को सलाह दी कि वह युवती को धक्का देकर भाग जाए। इसके बाद युवक ने धक्का दिया और भाग गया। काफी दूर तक गालियाँ देते हुए युवती ने उसका पीछा किया, लेकिन वह युवक को नहीं पकड़ पाई। सोशल मीडिया पर आया यह शहर के सिटी सेंटर की पॉश कॉलोनी गोविंदपुरी स्थित मिलेनियम प्लाजा के एक स्पा सेंटर के बाहर का बताया जा रहा है। अब युवक-युवती के बीच क्या विवाद था और युवती अर्द्धनग्न अवस्था में क्यों थी यह पता नहीं चल सका है। ऐसी भी है चर्चा-आसपास खड़े लोग कह रहे थे कि यहाँ इस तरह की महिलाओं की मीडिया पर एक वायरल हो रहा है। यहाँ के एक अर्द्धनग्न युवती एक युवक से बहस कर रही है। उसे पकड़कर झगड़ा कर रही है और रुपए मांग रही थी। युवती के शरीर पर आधे ही कपड़े थे और युवक उससे बार-बार अपना हाथ छुड़ा रहा था। युवती उसे जाने नहीं दे रही थी। यह दृश्य

कर रही थी उससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि वह क्या काम करती होगी।

सुबह मिर्ची बाबा ने झूठ बोला था, रात में हुए अरेस्ट पुजारी ने बताई शिवमंदिर की अनोखी महिमा

18 फरवरी यानी शनिवार को महाशिवरात्रि है। इस मौके पर हम आपको ऐसे शिव मंदिर के बारे में बताते हैं, जहाँ शिवजी जन्म की मुक्ति को विराजते हैं। जानकर आश्चर्य होगा, लेकिन यह सच है कि यहाँ कोर्ट की तरह हर्या, लूट जैसे मामलों की भी सुनवाई होती है। इसे लोग 'मजिस्ट्रेट महल' के नाम से जानते हैं। मंदिर के पुजारी महारदास बाबा की मानें तो ये के आरोप में जेल में बंद मिर्ची बाबा उर्फ चैराचरनंद गिरि को भी यहाँ सजा मिल चुकी है। पुजारी का दावा है कि जिस रात मिर्ची बाबा अरेस्ट हुआ था, उसी दिन सुबह मंदिर में बाबा ने झूठ बोला था। यह मंदिर है मध्यप्रदेश के गवालियर में। जिला मुख्यालय से 15 किलोमीटर दूर गिरगांव महलवा है। यहाँ लगती है शिवजी की अदालत। इसमें जज होते हैं शिवजी। यही कारण है कि इन्हें जज महलवा या मजिस्ट्रेट महलवा के नाम से भी लोग जानते हैं। मंदिर में हर तरह के मामलों की सुनवाई होती है। यही नहीं, सुनवाई के बाद फैसला भी सुनाया जाता है। माना जाता है कि फैसला नहीं मानने, अदालत में झूठ बोलने वाले को नुकसान उठाना पड़ता है। वैसे, मिर्ची बाबा का इकलौता मामला नहीं है, ऐसे कई केस हैं, जिनमें आरोपी को सजा मिली। मंदिर के बारे में जानने से पहले कुछ रोचक मामले जान लेते हैं। मंदिर के पुजारी महारदास बाबा का दावा है कि पिछले साल यानी 2022 में अंगरेज महीने की बात है। मिर्ची बाबा उर्फ चैराचरनंद गिरि गिरगांव महलवा पर श्रीरत्न भागवत कथा करवाने वाले थे। उन्होंने इसके लिए लोगों से चंद भी इकट्ठा किया। चंद का पूरा पैसा मिर्ची बाबा के पास ही था। 8 अगस्त की सुबह चंद के पैसे को लेकर समिति और मिर्ची बाबा के बीच विवाद हुआ। हमने मिर्ची बाबा से पूछा कि चंद में से एक पैसा भी आपने अपने हित में खर्च तो नहीं किया है। मिर्ची बाबा ने महारदा की कसम ली कि उन्होंने एक भी रुपए का गलत उपयोग नहीं किया। यहाँ तक कि एक रुपए की चाय तक नहीं पी। यदि उन्होंने ऐसा कुछ किया हो, तो वह सुबह तक मंदिर में वापस नहीं लौट सके। इतना कहकर बाबा एक हेलत के लिए निकल गए। इसके बाद उसी रात मिर्ची बाबा को गवालियर पुलिस ने रैप के मामले में गिरफ्तार कर लिया। वे यहाँ वापस लौटकर नहीं आए। मिर्ची बाबा को 8 अगस्त की रात गवालियर से गिरफ्तार किया गया था। उन पर गोपाल में एक महिला ने रैप का केस दर्ज करवाया था। मिर्ची बाबा फिलहाल जेल में हैं।